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Illovszkytól és Tichytől tanulhatott 
az Életműdíjas Janiga László

   Szabad-e füvet nyírni hétvégén Szentesen?  

   Átadták 2023-as rekreációs támogatásokat

   Egyetemi képzés indul szeptembertől városunkban
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Főszerkesztői ajánló
Címlapunkon a legendás 

hálóőr, Janiga László szere-
pel, aki legutóbb Szentes Vá-
ros Életműdíját vehette át. A 
kiváló sportemberről a 8. ol-
dalon olvashatnak. Szerkesz-
tőségünket is megkeresték 
az utóbbi időben azzal a kér-
déssel, hogy mikor lehet fü-
vet nyírni, mert hétvégén nem 
tudnak pihenni. Utánajár-
tunk, a választ a 2. oldalon ta-
lálják. A városháza dísztermé-
ben köszönték meg a szociális 
ágazatban dolgozók munká-
ját. A rekreációs támogatást 
az Egészségügyi és Szociá-
lis Bizottság hozta létre még 
2019-ben. Ott jártunk a városi 
könyvtárban, dr. Barna Barna-
bás kutató, csillagász előadá-
sán, valamint múlt vasárnap a 
Széchenyi ligetben, ahol egy 
kutyaszépségverseny kellős 
közepébe csöppentünk. Rész-
letek a 4. oldalon. Már hét éve 
annak, hogy Kiss István kéz-
műves hamburgereit kóstol-
hatjuk a sétálóutcában, de 
hogyan is vezetett az út idá-
ig, erről mesélt. Hatodik he-
lyen végzett a Valdor Szentesi 
VK női vízilabdacsapata, és a 
megyei első osztályért játszik 
a Kinizsi szombaton. Remek 
versennyel és pazar eredmé-
nyekkel zárult a XXVI. Óvodá-
tól az Olimpiáig Nemzetkö-
zi Úszóverseny. A gyereknapi 
programokat is megtalálják 
lapunkban, melyekhez kelle-
mes kikapcsolódást kívánunk.   

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter Fizessen elo" !  Telefonszámunk: 63/ 311-563      Cím: szerkesztőségünket 

megtalálja a fehér ház emeletén, a Kossuth tér 5. szám alatt, 

hétköznapokon  8 és 16 óra között. 

Halupa Eszter

Javában dolgoznak a fű- és 
szegélynyírók, pláne ilyen esős 
időszak után, ami egy kicsit sem 
halk művelet. Valljuk be, nem 
mindenki várja meg a beindítás 
előtt, hogy felébredjenek az ut-
cában lakók.

A szentesi képviselő-testület 
május 25-én, 10 órától tartja so-
ron következő ülését a városháza 
dísztermében. A napirendi pon-
tok között szerepel a közössé-
gi együttélés alapvető szabálya-
iról szóló rendelet megalkotása, 
amelyről döntenek a városatyák. 
A rendelet olyan magatartási sza-
bályokat tartalmaz, amelyek a bé-
kés együttélést, a lakosság nyu-
galmát és a zöldterületek rendjét 
is biztosítják. A rendelet megalko-
tását a képviselő-testület lapzár-
tánk után tárgyalja, de összefog-
laljuk a változásokat a következő 
lapszámainkban. 

A Városfejlesztési Bizottság is 
tárgyalta az előterjesztést, ahol 
jó pár észrevételt megfogalmaz-
tak, amely érintette a hétvégi ker-
ti feladatokat is, mint például a 
fűnyírás, bár, ezt az előterjesztés 
nem tartalmazza. Annak jártunk 
utána dr. Danyi Katalin aljegyző-
nél, hogy mikor is lehet Szente-

sen füvet nyírni, amely sokszor 
nagy zajhatással jár? – Az említett 
rendeletünkben nincs a fűnyírás-
ra vonatkozó szabályozás, és ezt a 
csütörtöki előterjesztés sem tartal-
mazza – magyarázta az aljegyző. 
Hozzátette, Szentesen nincs olyan 
szabályozás, ami hétvégén meg-
tiltja a hanghatással járó ottho-
ni tevékenységeket, mint példá-
ul a fűnyírást. Jellemzően az ilyen 
jellegű tevékenységet a balatoni 
üdülőövezetekben szabályozzák 
az önkormányzatok. – Azt javas-
lom, hogy aki tudja, lehetőleg ne 
vasárnap délután kezdje el nyírni 
a füvet, amikor esetleg mások pi-
hennének – tette hozzá. Azt is meg 
lehet érteni, annak ellenére, hogy 
a hétköznapok munkával telnek, 

hosszabbodnak a nappalok, akkor 
is meg lehet oldani a kerti felada-
tokat, és azt is el kell fogadni, aki-
nek hétvégén van rá kellő ideje. Ez 
a tevékénység tehát bármikor vé-
gezhető városunkban. Nincs sza-
bályozva, nem büntethető. 

– Érkezik-e panasz a nagyobb 
zajhatásokkal kapcsolatban, mint 
az építkezés vagy a fűnyírás? – 
Igen, sok szomszédjogi vitánk 
van, birtokvitás ügyek, panaszok. 
Telekhatáron lévő, áthajló ágak, 
a kerítéshez közeli anyagtárolás, 
amely zavaró a szomszédnak. A 
kakaskukorékolás és a kutyauga-
tás is visszatérő probléma. A bir-
toksértéstől számított egy éven 
belül lehet a jegyzőhöz fordulni 
birtokvitás kérdésekben, ezen túl 
pedig a bíróság dönt – részletezte. 
Az aljegyző továbbá azt kéri, hogy 
legyenek tekintettel a szomszé-
dokra, próbálják megbeszélni első 
körben, ha problémájuk, kérésük 
van. Sokszor tapasztaljuk, hogy 
azt sem tudjuk, ki a szomszédunk, 
nem találkozunk, nem beszélünk 
egymással, és ez nem jó irány. Ha 
jóban szeretnénk maradni a szom-
szédainkkal, akkor beszéljük meg 
előtte, hogy mikor lenne számuk-
ra kevésbé kellemetlen a nagyobb 
zajhatással járó munka, amit el kell 
végeznünk. 

Május 20-án rendezte meg 
gyereknapi rendezvényét a 
Damjanich utcai óvoda. Az idei 
év témái az állatok voltak. Ennek 
jegyében olyan különleges álla-
tokkal is találkozhattak a gyere-
kek, mint az afrikai óriás csigák, 
de nyuszit, teknőst, papagájt és 
vadászgörényt is simogathattak. 
A délelőtti programban fellépett 
a Veritas Fitness FitKid csoport, 
a Gólyás-Lurkó bábcsoport, va-
lamint Andy zenés gyermekmű-
sorával. 

Forrás: Szentesi Mozaik

Szabad-e füvet nyírni hétvégén Szentesen?

Állati jó nap a Damó oviban
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Palicska Irén 

A város Szociális és Egészség-
ügyi Bizottsága 2019-ben ala-
pította az elismerést, mellyel a 
szociális ágazatban dolgozók 
munkáját köszönik meg. Idén 
24-en vehettek át rekreációs tá-
mogatást. 

A május 23-i átadási ünnepsé-
gen, a Városháza dísztermében 
Lencséné Szalontai Mária, a szo-
ciális iroda munkatársa köszön-
tötte a megjelenteket. Szabó Zol-
tán Ferenc polgármester elismerő 
szavakkal szólt a szociális háló-
ról, amelyet az elmúlt évtizedek-
ben alakított ki a város. A megfe-
lelő intézményrendszer működik 

a megfelelő vezetéssel, mondta. 
Kiemelte a gondozási központ, 
a bölcsőde, a Dr. Sipos Ferenc 
Parkerdő Otthon, a családsegí-
tő központ és a hajléktalan segí-
tő központ dolgozóinak odaadó 
munkáját. Gondoskodó szeretet, 
szakmai alázat, emberség és elhi-
vatottság jellemzi mindegyik in-
tézményt. Utalt az elmúlt időszak 
nehézségeire. – Önök nagyon jól 
dolgoztak az elmúlt években is, 
mindent megoldottak szociális 
területen. Mindenkinek szüksége 
van egy kis pihenésre és kikapcso-
lódásra, ezért jött létre ez nagyobb 
részt erkölcsi, kisebb részben anya-
gi elismerés – mondta. 

Agócs Lászlóné, a Szociális és 

Egészségügyi Bizottság elnöke 
meghatottan szólt a díjazottak-
hoz, kollégáihoz. – Nagyon jó öt-
let volt a rekreációs támogatás 
bevezetése, örülök, hogy ezt to-
vábbra is fenn tudjuk tartani, hi-
szen a szociális dolgozók elisme-
rése, a pihenés, a rekreáció nagyon 
fontos – hangsúlyozta a képviselő, 
hozzátéve, a közeljövőben fürdő-
jegyeket adnak át az ágazat mun-
katársainak. 

Az idén 24-en vehettek át rek-
reációs támogatást:

- Szentes Város Önkormányzata 
Bölcsődéje: Lőrincz Karina, Mély-
kúti Ilona, Túriné Varga Edit, Var-
ga Krisztina

- Szentesi Családsegítő Központ: 
Kiss Tibor, László Gyöngyi, Mizsei 
Zsuzsanna, Molnár György, Nagy 
Andrea, Németné Székely Szilvia

- Szentes Város Gondozási Köz-
pontja: Vargáné Filó Tímea, Ber-
kecz Erika, Boros Éva, Tököli Ildikó

- Dr. Sipos Ferenc Parkerdő Ott-
hon: Bélteki Rókusné, Dancsó Fló-
rián, Mitlasóczkiné Tóth Judit, Piti 
Zoltánné, Polyák Szilvia, Stráma 
Andrea

- Szentes Város Hajléktalan Segí-
tő Központja: Szabó Dénesné, Ber-
ki András

- Szentesi Közös Önkormányzati 
Hivatal: Aradi Noémi. Ráczné Gál 
Ágnes

Átadták 2023-as rekreációs támogatásokat 

MEGRENDELŐLAP
Jelen Megrendelő aláírásával megrendelem a Szentesi Élet című 
hetilapot az alábbi címre

Időtartam

  1 évre  14820 Ft most 10% kedvezménnyel 13340 Ft

   ½ évre  9620 Ft            ¼ évre  3705 Ft

Fizetés módja:    készpénz:       átutalás: 

A Megrendelő az előfizetési díjat átutalással a Szentesi Élet Kft 
OTP banknál vezetett 117305043-20500148-00000000 számú 
számlájára tudja megfizetni. Készpénzzel, a Szentesi Élet Kft. szer-
kesztőségében illetve a kézbesítőknél lehet előfizetni.

A megrendelőlapot kérjük visszaküldeni a Szentesi Élet Kft. szer-
kesztőségének címére, vagy átadni kézbesítőinknek. Megrendelé-
sét e-mailben is elküldheti a szentesielet@gmail.com e-mail címre.

Dátum: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Megrendelő aláírása   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2023. szeptember 1-től indul  
az iskolai étkeztetéssel kapcsolatos 

új, egységes online rendszer
A regisztrációs adatlapot (mely megtalálható a www.szentes.hu 

oldalon) május 31-ig (szerdáig) kitöltve vissza kell juttatni az iskolá-
ba vagy a Szentesi Intézmények Gazdasági Szervezetéhez (SZIGSZ), 
a Vásárhelyi út 12. szám alá. 

A megadott e-mail címre a SZIGSZ küld egy linket, ezzel lehet 
beregisztrálni az informatikai rendszerbe, és ezen keresztül tud-
nak majd étkezést igényelni, lemondani és fizetni a szülők gyer-
meküknek szeptember 1-től.

A bevezetésre kerülő rendszerhez szükség lesz a gyerekek OM 
azonosítójára és a szülők, gondviselők e-mail címére. 

A SZIGSZ elsősorban a portálon keresztül szeretne kapcsolatot 
tartani a szülőkkel, de az ügyfélszolgálaton is szívesen állnak ren-
delkezésre munkaidőben: hétfőtől csütörtökig 7.30-tól 11.30-ig 
és 13.00-tól 15.00 óráig, pénteken 7.30-től 11.30-ig.

E-mail cím: menza@szigsz.hu 

Telefonszám: 63/314- 381

Megrendelő adatai: 

Név: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	

Cím: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

E-mail: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Telefon: . . . . . . . . . . . . . 	

Számlázási adatok:

Név: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	

Cím: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	

Cég esetén adószám: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .


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Palicska Irén 

Ugatástól volt hangos a 
Széchenyi-liget a Családi Ku-
tyanapon, május 21-én. A Ker-
konstrukt Kft., mint főszerve-
ző számos programmal várta 
a kutyás és nem kutyás érdek-
lődőket, akik jöttek Csongrád-
ról, Hódmezővásárhelyről és 
Szegedről is.  

Reggel 9 után nyitotta meg ka-
puit – ha nem is a Harap utca 3. 
alatt – a kutyatár, ahol izgalmas 
műsorok, különböző bemuta-
tók, játékok, kiképzés, szépség-
verseny, agility, akadálypálya, 
kutya-gazdi masszázs, állatorvo-
si, kutyakozmetikai tanácsadás és 
bográcsos ebéd várta az érdek-
lődőket. A kutyaiskolában a gaz-
diknak segítettek négylábú ked-
venceik szocializálásában. – Az 
ebek jópopfák és kedvesek, min-
den gazdi jólnevelt volt. Nagyon 
jó kis közösség a kutyás közös-

ség  a megyében, erős, összetartó 
– hallhattuk a főszervezőtől. 

Épp a kutyaszépségverseny 
kellős közepébe csöppentünk, 
melynek győztese egy németju-
hász lett.  Juhász Csilla FC nem-
zetközi küllembírónak nehéz 
dolga volt, mert különböző faj-
tájú ebek jelentkeztek a megmé-
rettetésre. Elárulta, elsődleges 

szempont volt a kutya egészsé-
ge, jólléte, habitusa, illetve, hogy 
ne legyen mozgás- vagy foghibá-
ja, ez alapján döntött. – Nagyon 
sok szép kutya vonult fel előttem, 
jó mozgásúak, kedvesek és ara-
nyosak voltak, nem féltek, és ag-
resszivitást sem tapasztaltam. A 
második helyezett egy francia 
buldog lett, a harmadik pedig 
egy kisgyerek, aki olyan kontakt-

ban volt a kutyájával, hogy öröm 
volt nézni, együttműködött, na-
gyon szimpatikus volt – értékel-
te a szépségversenyt a bíró. 

Egy különleges módszerrel, 
a kérdő asztrológia segítségé-
vel pedig megtudhattuk, mi-
lyen kutyafajtát válasszunk ma-
gunknak? Ez egy régi jelfigyelő 
rendszer, amit az 1500-as évek-
től alkalmaznak nagy sikerrel. 
Az univerzális szimbolikát Klein-
né Graur Andrea asztrológus se-
gített értelmezni. – Nem mind-
egy, hogyan viszonyul a kutya a 
családtagokhoz. Vegyük például 
a Mérleget, aki kényelmes típus, 
neki nem ajánlanék mozgékony 
fajtát, mondjuk egy Jack Russel 
terriert, amelyik fel-alá szalad-
gál. Viszont szereti az esztétikus, 
szép, látványos négylábúakat. 
Sok minden más mellett ezekre 
is választ ad a kérdő asztrológia 
– mondta Andrea. 

A Széchenyi-ligetben megnyílott a kutyatár 

Tihanyi Zsóka 

A csillagok talán misztikus, 
de csodálatos világa iránt ér-
deklődők május 22-én a Szen-
tesi Városi Könyvtárban részt 
vehettek dr. Barna Barnabás 
kutató csillagász előadásán. Ez 
alkalommal a Nap felszínétől 
a sarki fényig vezette a részt-
vevőket az előadó, sok külön-
leges képet bemutatva, me-
lyek egy részét Kelemen Tamás 
amatőr csillagász készítette.

Az érkezőket az épület előtt 
egy távcső várta, amelybe bete-
kintve megláthatták a Napot és 
rajta a napfoltokat. Egy speciá-
lis szemüveggel pedig közvetle-
nül az égitestre pillanthattak. Az 
előadásból kiderült, hogy azért 
telihold méretű a fényt és mele-
get adó égitest, mert jóval mes�-
szebb van, mint a Hold.

Az előadás első részében a Nap-
ról szerezhettek ismereteket a je-
lenlévők. A Nap fénye nyolc és fél 
perc alatt ér el a Földre. A Nap egy 
teljesen átlagos sárga törpecsil-
lag, ilyenből a Tejútrendszerben 
több százmillió is van. A csillagok 
színét a felszíni hőmérsékletük in-
dokolja. A Nap felszínén általában 
5-6000 Celsius fokos hőmérséklet 
van, ami sárga színnek feleltethe-
tő meg. Az ennél magasabb hő-
mérséklethez fehér vagy kék szín 
társul, az alacsonyabbhoz in-
kább a vöröses színárnyalatok. A 

Nap belsejében 14 millió Celsius 
fok lehet a hőmérséklet. Ha nem 
lenne ilyen magas ez az érték, ak-
kor nem világítana. Kísérleti mód-
szerekre alapozva a Nap belsejé-
ben a hidrogén héliummá alakul. 
Ez az a fúziós energiatermelés, 
amit az emberiség szeretne itt a 
Földön megvalósítani, és ez szin-
te kimeríthetetlen tiszta energiát 
jelentene. A Nap mágneses tere 
a felelős az égitest legtöbb akti-
vitásáért. A rajta kialakuló napfol-
tok egy idő után máshová kerül-
nek, eltűnnek és újak alakulnak 
ki. Ennek oka a Nap forgása, 
ami eltérő sebességű. Az égitest 
egyenlítőjénél gyorsabb, a sark-
köröknél lassabb. A Nap aktivitá-
sának egyik megnyilvánulását, a 
koronaíveket is megfigyelhetjük 
egyes űrtávcsővel készült felvé-
teleken. Egy-egy ilyen ív, ami ös�-
szeköt két napfoltot, sokszorosa 
lehet a Föld méretének. Már év-
századokkal ezelőtt is meg tud-

ták figyelni a naptevékenysége-
ket, évszázados statisztika van 
arra vonatkozóan, hogy hogyan 
változik a napfoltok száma. Első-
ként Galileo Galilei volt, aki meg-
figyelte a napfoltokat az 1600-as 
évektől kezdődően. 1750-től kez-
dődően kezdték monitorozni a 
naptevékenységet, és megállapí-
tották, hogy 11 éves periódus sze-
rint váltakozik a napfoltszám, ami 
azt jelenti, hogy a Nap mágneses 
tevékenysége ezt a periódust kö-
veti. A ciklus végére a Nap északi 
és déli pólusa felcserélődik. Az ak-
tivitás most felfutóban van, 2025-
ig egyre több napfoltot és kitörést 
fogunk látni. Érdekesség, hogy a 
17. században évtizedekre kima-
radt a napfolt ciklus, nem tudni, 
miért. Erre az időszakra tehető 
a „kis jégkorszak”, amikor is né-
hány fokkal hidegebb volt a Föl-
dön, mint korábban. Elvileg tehát 
lehet összefüggés a Nap aktivitá-
sa és a Földön mért hőmérséklet 

között. A Nap aktivitásának má-
sik megnyilvánulása a flerek kiala-
kulása, amik napfoltok közelében 
jönnek létre, és hatalmas energiát 
tartalmaznak. Fehér fény jelzi eze-
ket a felvételeken. Előfordul, hogy 
egy fler elszabadul, robbanás tör-
ténik, nagy mennyiségű korona-
anyag távozik a Napból. Ilyenkor 
sok billió tonnányi gázanyag ke-
rül ki a világűrbe, és magával viszi 
a Nap mágneses terének egy ré-
szét. Ez lassan szétoszlik a bolygó-
közi térben, így elérheti a Földet 
is. A napkitörés következménye 
lehet az elektromos készülékek 
működésének zavara, károsodá-
sa, a telekommunikációs eszkö-
zök napokra leállhatnak. Másik 
ehhez kapcsolódó jelenség a sarki 
fény, ami jellemzően a sarkkörök 
közelében fordul elő, 2-300 km-
es magasságban. A Nap nagyobb 
aktivitásának és az erőteljes nap-
kitöréseknek köszönhetően a Föl-
dön a sarkoktól távolabbi terüle-
teken is észlelhető sarki fény. Az 
északon tapasztalható zöldes-sár-
ga fény délebbre haladva rózsa-
színesre, vörösesre változik a hid-
rogén miatt. Ilyet a közelmúltban 
Magyarországon, a Prédikáló-
székről is látni lehetett.

Aki a valóságban is látni sze-
retné a sarki fényt, az télen utaz-
zon északra, a sarkkör közelébe, 
és fontos, hogy tiszta idő legyen. 
Hallani is lehet a sarki fényt, bár 
ez az emberi fül számára inkább 
kellemetlen csattogásnak hang-
zik. Mindenképpen életre szóló 
élmény.

A Nap felszínétől a sarki fényig
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Palicska Irén 

A Koszta József Múzeum 
május 19-én sajtónyilvános 
esemény keretében jelentette 
be, hogy 2023 szeptemberétől 
egyetemi képzés indul Szente-
sen, a Gál Ferenc Egyetemmel 
közösen indítják az alkalma-
zott muzeológia szakirányt. 

Irsai Farkas László igazgató 
Szentes ünnepének nevezte az 
eseményt, hat évtizede várja a 
város ezt a pillanatot, hogy fel-
sőoktatási képzés települjön ide, 
mondta. Hangsúlyozta, nemzet-
közi, interdiszciplináris alapú ál-
talános muzeológus képzésük 
a régészet mellett betekintést 
nyújt a néprajztudomány, a rest-
aurálás, a kulturális igazgatás és 
az egyházi muzeológia területé-
be is. 

Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mester kihívásnak nevezte a fel-
sőoktatás idetelepülését és ki-
váló lehetőségnek a gyakorlati 
helyszín biztosítását, melyből 
előnye származik a városnak.  – 
Biztosítanunk kell, hogy a diákok 
és az oktatók jól érezzék magukat 
Szentesen, és megszeressék a vá-
rost, mert lehet, hogy itt fognak 
letelepedni – fogalmazott. 

Prof. Dr. Dux László rektor ki-
emelte, a Gál Ferenc Egyetem 
missziója, hogy a települések la-
kosaihoz minél közelebb vigyék 
a felsőoktatást is. – Minden adott 

ahhoz, hogy a képzés szeptem-
berben elinduljon – mondta. 

Dr. Kovács Katalin oktatási 
igazgatótól megtudtuk, diplomá-
hoz kötött, két féléves szakirányú, 
önköltséges továbbképzés lesz a 
múzeumpedagógia, már lehet je-
lentkezni a gfe.hu oldalon. Meg-
felelő számú jelentkező esetén 
tudják indítani a képzést. 

Az eseményen részt vett Hor-
nyik László Károly képviselő, aki 
azt kérdezte, milyen létszámmal 
indulhat el a képzés, és men�-
nyibe kerül? Az oktatási igazga-
tó válaszában jelezte, 15 fővel in-
dítják a képzést, amit rugalmasan 
kezelnek. 120 ezer forint egy fél-
év, de az egyetem sok ösztöndí-
jat hirdet. 

Sipos Kitti, a Horváth Mihály 
Gimnázium igazgatója lapunk-
nak megerősítette, nagy hagyo-
mányokra visszatekintő humán 

tagozatukon a következő tan-
évtől 15 diák kezdi meg tanul-
mányait, akik emelt óraszámban 
tanulják a történelmet, mely szo-
rosan kapcsolódik a régészethez 
és a múzeumpedagógiához. – Le-
het, hogy a fiatalok más városok 
felsőoktatási intézményeiben ta-
nulnak tovább, de lehetőségük 
lesz arra, hogy a szakképesítést 
már Szentesen szerezzék meg, 
így visszatérhetnek városunkba. 

A múzeum 
együttműködik az 
MMA-val

A Koszta József Múzeum 
együttműködik a Magyar Művé-
szeti Akadémiával. Ez alkalom-
ból tett látogatást városunkban a 
Magyar Művészeti Akadémia Sze-
gedi Regionális Munkacsoportjá-
nak elnöke, Vesmás Péter Ybl-dí-
jas építész május 23-án. 

A találkozón Szabó Zoltán Fe-
renc polgármester hangsúlyozta, 
olyan fejlesztéseket szeretnének 
megvalósítani a közeljövőben, 
melyekben a természeti adott-
ságokat a lehető legharmoniku-
sabban tudják összeilleszteni az 
épített környezettel. Utalt rá, az 
MMA-val való kapcsolat újabb 
kitörési pontja lehet a városnak. 

Irsai Farkas László ismertette a 
múzeum feladatait, melyek ös�-
szecsenghetnek az MMA törek-
véseivel. – Víziónk, hogy Szentes 
a Dél-Alföld kulturális fővárosá-
vá lépjen elő. Egyik feladatunk, 
hogy Koszta József festészetét, 
hagyatékát, műtárgyi kereske-
delmi értékét növeljük, az egye-
temi képzés elindulásával pedig 
bemutatkozási lehetőséget biz-
tosítsunk a diákoknak – mondta 
az igazgató. 

Vesmás Péter beszélt az MMA 
és a szegedi munkacsoport fel-
adatairól, a szervezet küldeté-
séről és a regionalizációról. Az 
elnök szerint nagyon fontos a vi-
déki jelenlét. Kiemelte, meg kell 
ismerni a helyi kulturális, művé-
szeti szervezeteket és program-
jaikat. A regionális munkacsopor-
tok szakmai és anyagi támogatást 
nyújtanak könyvkiadáshoz, pub-
likációk megjelentetéséhez, kon-
ferenciák szervezéséhez, színházi 
produkciók létrejöttéhez, melyre 
ebben az évben 5 millió forint áll 
rendelkezésre. 

Darók József

Igazán színes egyéniség volt 
pedagógusként, és most is, 
mint üvegfestő. Takács László-
né negyven évnyi tanítás után 
a képzőművészetben találta 
meg az önkifejezés egy másik 
formáját, a könyvtárban nyílt, 
Színek vonzásában című kiállí-
tásán is a sokszínűséget fedez-
hetjük fel.

Az üvegfestés menedéket, sza-
badságot, feltöltődést, elvonu-
lást, örömet jelent Takács Lász-
lóné, Judit számára. Hobbifestő, 
aki alkotás közben lemossa lel-
kéről a mindennapok porát. Mert 
csodás világban élünk, ha meg
szépítjük, vallja mindezeket. Erre 
a „megszépített” világra, üveg-
festményeivel teremtett külön-
leges hangulatú kiállítására na-
gyon sokan voltak kíváncsiak a 
könyvtári megnyitón, alig fértek 
a terembe, ahol a Jövőnkért AMI 
diákjai közreműködtek, játékos 

formában megelevenítve peda-
gógusi múltját. – Azon túl, hogy 
egyesületünk tagja, Jutkához 
hosszú évek barátsága, munka-
társi együttműködés és közös al-
kotói érdeklődés is fűz – mondta 
Almási Jánosné, a Kapocs Kistér-
ségi Kulturális Egyesület elnöke 
a tárlatot megnyitó beszédében. 
Mint elárulta, pedagógusként 

tapasztalt maximalizmusa, kre-
ativitása ellenére mégis megle-
petés volt sokak számára most 
megnyilvánuló alkotói tehetsé-
ge, amely azonban mindig ott 
lappangott benne. Mindkettejü-
ket az üvegfestő technika misz-
tikussága, színvilága, meseszerű 
varázsa ragadta meg. Azon be-
lül is Juditot először a mandalák 

világa ejtette rabul, amelyek fes-
tése talán a legnehezebb a töké-
letes szimmetriai pontosság mi-
att. Az igazi áttörést az hozta meg 
számára, amikor 2021-ben csatla-
kozott egy nemzetközi üvegfestő 
iskolához, amelynek tagjaként ki-
léphetett a „nagyvilágba” is: több 
csoportos kiállításon, így a pesti 
Vármező Galériában is bemutat-
kozhatott. 

A mandala a szoros szabály-
rendszerével bezár, a szabad fes-
tés azonban repít, ezért is alkot 
most már többségében termé-
szetközeli, de fantáziára építő ké-
peket, „festette le” Almási János-
né e szavakkal Juditot, aki igazán 
sokszínű világot mutat meg té-
máiban is: mandalák vagy kör ala-
kú, horoszkópos képek, díszórák, 
gyerekeknek szóló mókás képek, 
realista vagy absztrakt képek ál-
latokról és népművészeti hatás-
ra készült üvegképek, néhánynál 
saját verse volt az ihlető.

Fotó: Dobáné Éva

Egyetemi képzés indul szeptembertől Szentesen

Színek vonzásában
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Darók József

A kézműves hamburgerek 
piacán úttörőnek számított 
hét évvel ezelőtti indulásakor a 
Fülke Burger. Előzménye Ang-
liából vett példa volt, az ízekre 
és az üzlet külső és belső meg-
jelenésére vonatkozóan, de 
idehaza, így Szentesen is a ha-
zai ízekkel kínált hamburgere-
ket fogyasztjuk szívesen.

A szentesi sétálóutcán 2016. 
augusztus 20-án nyitotta meg 
a Fülke Burgert Kiss István. Elő-
ző évben lányánál vendégeske-
dett Angliában, s ott egyszer el-
mentek egy olyan utcába, ahol 
vagy száz hamburgeres mű-
ködött egymás mellett, mesé-
li István. Innen hozta az ötletet 
egy hasonló, telefonfülke ihle-
tésű üzlet indítására. A húsokat 
elég sokáig tartott kikísérletez-
ni, ízre, minőségre, mennyiségre, 
ez még legalább két évet felölelt 
a nyitás után, árulja el a tulajdo-
nos. - A recepteket az ott kóstol-
takból merítettem, de már koráb-
ban is csináltunk a feleségemmel 
hamburgert Derekegyházon, azt 
is saját recept szerint, azzal kezd-
tük ’96-ban, de ez a vállalkozás is 
visszaesett a 2010 előtti években, 
a válság idején.

István szerint mi, magyarok 
nagyon szeretünk hamburgert 
fogyasztani, ám ebben is a ha-
zai ízvilág a nyerő. – Saját ter-
mékeinkbe a magyaros ízeket is 
próbáljuk beilleszteni, úgy a fű-
szerezéssel, mint a zöldségek 
hozzáadásával. Egy angol vagy 
amerikai hamburger nagyon sze-
rény a mi ételeinkhez képest. Vi-
szonylag sok, akár 50 százalékkal 
több zöldséggel készítjük. Elein-
te kevésbé fogadták el, ma már 
abszolút nem rémíti el az embe-
reket a sok zöldség, elsősorban a 
gyerekek és a női vendégek sze-
retik, a férfiaknál inkább a hús a 
lényeg – osztja meg tapasztalata-
it István. Nemek szerint a húsok 

fajtáiban is lehet különbséget 
tenni: a csirkés burgert főként a 
nők és lányok, a sertéshúsosat a 
gyerekek és a férfiak, míg a mar-
hahúsos termékeket jellemzően 
a felnőtt férfiak választják.

– Mindig próbálunk változtat-
ni az étlapunkon, hogy ne legyen 
unalmas, nekem se – nevet az üz-
letvezető. – Így került be a kíná-
latba és be is vált a csípős Buffalo 
csirkeszárny, a latin burger, vagy 
a Márton-napi liba burger, ami 
töretlenül őrzi népszerűségét, a 
steak szendvicsük már 3-4 éve ál-
landó része az étlapnak. A quesa-
dilla, egy tortillába hajlított, pá-
colt csirkecombfilé, megpirítva, 
szósszal, nagyon kedvelt a fia-
talok körében, azonban ezekből 
az újdonságokból nagyságren-
dileg kevesebb fogy, mint a ha-
gyományos hamburgerekből. 

Istvántól megtudjuk, családja 
rendszeresen, ő ritkábban eszik 
hamburgert, inkább akkor, ami-
kor új terméket vezet be, szemé-
lyes kedvence pedig a kék sajtos 
Fülke Burger. 

 – Egy hónapra bezártunk a jár-
ványidőszak alatt, s voltak ugye 
az időszaki korlátozások, akkor 
mindenki megijedt, nem moz-
dult ki senki, nullára esett vissza 
a forgalmunk, aztán viszont gya-
korlatilag vissza is álltunk az ere-
detire, de ez egy évbe telt. Főleg 
az iskolások elmaradása miatt 
volt nagyobb visszaesés, nálunk 
ugyanis szeptembertől júniusig 
tart a csúcsidőszak – magyaráz-
za István.

Hogyan vezetnek be egy új ter-
méket a palettára, s mennyi idő 
alatt kedvelik meg a vendégek? 
– tudakoljuk, mire az üzletveze-

tő gyorsan azt válaszolja, hogy 
ez lassú folyamat. - Viszonylag 
sok idő, mert kell neki a reklám, 
a kóstoló, kínálás, és volt egy egy-
szeri eset, amikor nem is jött be 
a kísérletezés, pedig azt gondol-
tam, menni fog. Nehéz újat beve-
zetni, sok mindent szeretnének, 
amit szívesen ennének az embe-
rek, de én úgy vagyok ezzel, min-
denki maradjon a saját portáján, 
tehát nem akarok gyrost vagy 
pizzát sütni, én hamburgert aka-
rok csinálni.

A burgert ebédre és vacsorá-
ra is sokan választják. – Az este 
6-tól 8-ig tartó vacsoraidőnk 
olyan, hogy a telefont nem lehet 
felvenni közben, annyian „megtá-
madnak” bennünket – mosolyog 
az üzletvezető.

Az pedig, hogy a vendégek 
megszállják a Fülke Burger alap-
vetően fülke méretű üzlethelyisé-
gét, nyilván felvet egy újabb kér-
dést, mégpedig, hogy kezdettől 
kisebb területű üzletben gondol-
koztak?

– Nem találtam a belvárosban 
olyan üzletet, ami megfelelt vol-
na, ez volt az utolsó lehetősé-
günk, ami akkor kiadó volt, és 
benne maradtunk. Gondoltam 
azóta nagyobbra, de egyelőre 
ennyit bír el az üzlet, és négyün-
ket, akik itt dolgozunk – fejti ki 
István.

Felvetjük az üzletvezetőnek, 
hogy népszerűség tekinteté-
ben „kinőtte magát” a Fülke Bur-
ger, és ő is helyesel. – Igen, való-
ban szeretik. Félig-meddig titok, 
hogy nemsokára beindítjuk a Fül
ke Food Truck-ot, amivel mobili-
sabbak lehetünk, rendezvények-
re is eljutunk vele. Ugyanezzel a 
repertoárral, de helyi kéréseknek, 
igényeknek is igyekszünk eleget 
tenni. Ezzel próbáljuk bővíteni az 
üzlet lehetőségeit – mondja Ist-
ván bizakodva. 

„Kinőtte magát” a Fülke Burger
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Tihanyi Zsóka

Az Együtt Szentesért Egyesü-
let és a Szentesi Városi Könyv-
tár szervezésében a Fókuszban 
a nő elnevezésű, május 20-án 
megtartott rendezvény vendé-
ge ezúttal dr. Berényi Katalin 
gyermekorvos volt. A doktor-
nő betekintést engedett élet-
útjába, mindennapi munkájá-
ba. Családias légkör jellemezte 
a délutánt, hiszen a résztvevők 
többsége régi ismerős, vagy a 
jelenleg is gondozott gyerme-
kek szülője volt.

Megtudtuk, hogy orvoscsalád-
ba született. Az édesapja, a nagy-
bátyja és a dédapja is orvos volt, 
és két testvére is ezt a hivatást vá-
lasztotta. Most 73 éves, aktívan 
dolgozik. Elmesélte, hogy három 
gyermeke van, a legidősebb fiú 
és két lány, és egyetemistaként 
hozta világra első gyermekét, aki-
nek a hatására választotta végül 
a szakterületek közül a gyermek-
orvosi pályát. Fiatal orvosként 
nem volt könnyű elhelyezkednie. 
Később a szakvizsgáját harmadik 
gyermekével várandósan tette le. 

– A második kislányom szü-
letése után sem tudtam azon-
ban otthon maradni a gyerekek-
kel – folytatta a doktornő -, mert 

egy kolléganőmet kellett helyet-
tesítenem egy éven át. Később 
önálló körzeti gyermekorvos-
ként folytattam pályám egy ak-
kor 1200-1300 gyermeket ellátó 
körzetben. Akkoriban 120 újszü-
lött is volt évente, jelenleg csak 
20-25. Most is ebben a praxis-
ban dolgozom 1981 óta, a lakó-
telepen 2003-tól az új rendelő-
ben. A családi életünk nem volt 
könnyű, a férjem is két területen 
szerzett diplomát a munkája, há-
rom gyermek nevelése mellett. 
Azért amikor csak tudtunk, kö-
zös programokat szerveztünk, 
sokat kirándultunk. Budapestet, 
de Bécset is megmutattuk gyer-
mekeinknek. A gyerekeink már 
kirepültek, mindhárman Buda-
pesten élnek, közgazdászok let-
tek. Sajnos a férjemet 2 éve elve-
szítettem, azóta egyedül élek. A 
családom, az unokáim és a mun-
kám, ami örömet jelent a minden-
napokban. Több olyan család is 
van, ahol már a szülők is hozzám 
jártak, szinte generációkat látok 
felnőni. Nagyon szeretek gyógyí-
tani, de kedvencem a preven-

ció, a megelőzés. Sokat magyará-
zok, hogy mit miért kell csinálni. 
A Covid idején bebizonyosodott, 
hogy ez a sok-sok munka meg-
hozta a gyümölcsét, a szülők 
tudták már, hogy mit hogyan kell 
csinálni. Minden szülő tudja pél-
dául, hogy nálam mit jelent a HNP, 
azaz a hideg, nedves pára. Koráb-
ban azt gondoltam, hogy egy fo-
nendoszkóp, jó szem, jó kéz, a jól 
megalapozott tudás kell a gyógyí-
táshoz, és az, hogy az orvos folya-
matosan képezze magát. Most is 
minden nap olvasok szakirodal-
mat, de a Covid alatt rá kellett jön-
nöm, hogy más módszerekkel is 

meg kell tudni birkózni a gyógyí-
tás érdekében. Szükség volt arra, 
hogy videó, hangfelvétel, fény-
képek alapján diagnosztizáljak. 
Számomra azonban az egyik leg-
fontosabb dolog, hogy jól kikér-
dezzem a beteget. 

– A prevenció nemcsak a vé-
dőoltásokat jelenti. Figyelünk a 
csecsemő, gyermek fejlődésére. 
Tudom, hogy mennyi betegség 
előzhető meg a védőoltásokkal. 
Itt szeretném hangsúlyozni, hogy 
a HPV elleni védőoltást lehetőleg 
mindenki adassa be a gyerme-
kének, vagy akár önmagának 25 
éves kor felett. Ezen kívül vannak 
még nem kötelező védőoltások, 
amelyeket szintén érdemes len-
ne felvenni.

– A munkában határozott, sok-
szor szigorú vagyok. Mindig lé-
pésről-lépésre haladok annak 
érdekében, hogy mi jó a gye-
reknek. Először is megnézem, 
mi az, amit találtam, mit tudok 
alátámasztani a vizsgálattal. Ez-
után megbeszélem a szülővel, 
akitől elvárom, hogy betartsa az 
orvosi javaslatokat. Igyekszem 
megfelelő terápiával, a lehető 
legkevesebb gyógyszerrel meg
gyógyítani a gyerekeket. Nagyon 
szeretem, amit csinálok.

Tihanyi Zsóka

A Fókuszban a nő elnevezé-
sű rendezvény zárásaként né-
hány gyakorlati tanácsot osz-
tott meg dr. Berényi Katalin 
gyermekorvos arról, hogy mi-
lyen egyszerű és kézenfek-
vő dolgokkal tudunk segíteni 
gyermekünknek a különböző 
betegségekben. 

A hideg nedves pára biztosí-
tásához nyáron alaposan ki kell 
fújatni a gyermek orrát, ráadni 
egy pulóvert, egy plédet, és ki-
nyitni a hűtőszekrény ajtaját. Elé-
be kell ültetni csukott szájjal 5-7 
percig. Így a légcsőhurutra meg-
kapja a gyermek a hideg nedves 
párát.

Rájöttünk arra, hogy az orrfú-
jás megtanítása játékos formá-
ban sikerül a legkönnyebben. 
Egy kis csali kell hozzá. Helyez-
zünk az asztal szélétől 10 cm-re, 
majd egyre távolabbra tollpihét 
vagy vattaszöszt. A gyermeknek 
csak az orra kerüljön az asztal-
lap magasságába, szája az asztal 
széléhez. Így el tudja majd fújni 
a szöszt a csaliig, és máris győ-
zött. Ezután meg kell tanítani az 
egy-egy orrlyukkal történő fújás-
ra. Fontos, hogy sose fújjon egy-
szerre mindkét orrlyukból, mert a 

váladék bekerülhet a középfülbe. 
Ha náthásak vagyunk, akkor 

csak az orrkagylók nyálkahártyája 
duzzad meg. Ha csöppentünk az 
orrunkba, mindig oldalt kell fordí-
tani a fejünket. A jobb orrlyuk ese-
tén a jobb fülre, a balnál a bal fülre 
kell fektetni a gyerekeket. Orrsp-
ray használatakor kicsit le kell haj-
tani a fejet, behelyezzük az or-
runkba a spray végét, kicsit kifelé 
fordítjuk, és így fújunk be. Vannak  
orrcseppek és sprayk is, amit két-
szer kell használni 10 perc időköz-
zel. Az első használat az alsó orr-
kagyló nyálkahártyáját lohasztja, 
így 10 perc elteltével jut el az orr
csepp/spray a középső orrkagyló-
ig, ami a legfontosabb. 

Jellemzően mindenki a kéz-
fejére, vagy a kézhátára köhög. 
Az amerikai szakirodalom sze-
rint mindenkinek a könyökhajla-
tába kell köhögni (ezt már jóval  
a COVID előtt tanítottuk a gye-
rekeknek). Másnap ugyanis tisz-
ta ruhát veszünk, de a kezünkre 
történő köhögés esetén könnyen 
tovább terjedhet a betegség. 

Arcüreggyulladás esetén tilos 

a gőzölés, sok forrázott gyermek-
kel találkoztam a 80-as években. 
Más módon is lehet melegíteni 
a gyermek arcát: infra-, bioptron 
lámpa, sózsák, melegített cseresz-
nyemag zsák, melegíthető akkuk. 
Nagyobb gyermeknél zuhanyfej-
jel is melegíthető az arcüreg.

Hányós gyereknél hatásos le-
het 1 dl almalevet 1 óra alatt ka-
nalanként, majd kortyonként 
megitatni. Hányás elleni tabletta 
vagy kúp használatakor a gyógy-
szer felszívódásáig nem szabad 
inni, viszont 6-8 db vízbe áztatott 
fültisztító pálcikával ki lehet töröl-
ni a gyermek száját. A felszívódá-
si idő letelte után pedig fokozato-
san lehet itatni.

Hasmenésnél soha nem hasz-
nálok hasfogót, mert aminek ki 
kell jönnie, az jöjjön ki. Mérgező 
anyag ne maradjon a szervezet-
ben, de gondoskodni kell a folya-
dék pótlásáról.

Gyakran okoz problémát a 
csecsemőknél, hogy visszajön 
az anyatej, tápszer a gyomorból. 
Ilyenkor a gyermek feje felől meg 
kell emelni a kiságyat (pl. két vas-

tag könyvvel vagy téglával meg-
oldható). Így már nem vízszinte-
sen fekszik a csecsemő, a folyadék 
kevésbé tud visszafolyni. Ha a 
gyermek önmagától megfordul 
a tengelye körül, akkor már nincs 
szükség az emelésre.

A gyermekek szép kerek ko-
ponyája érdekében a kiságyat az 
ablakkal párhuzamosan kell elhe-
lyezni és hetente megfordítani a 
fej és a láb helyzetét. A gyermek 
ugyanis kezdetben keresi a fényt 
a szemével, arra fordítja a fejét. 

Lázas gyermeket, amíg fázik, 
addig öltöztetni, takarni kell. Ha 
már kezdi levetni a ruháit, leten-
ni a takarót, akkor kell megmér-
ni a hőjét. A hidegrázás még nem 
láz. Lázcsillapítás mellett, szükség 
szerint a borogatást mindig a leg-
nagyobb testfelületen, a törzsön 
végezzük. 

Ha alvásproblémája van egy 
gyermeknek, meg kell figyelni, 
hogy telefon vagy számítógép 
van-e a közelében. A villódzó fé-
nyek ugyanis elalvási, alvási gon-
dot okozhatnak. Este már nem 
szabad ilyen eszközöket használ-
ni, más módon kell ráhangolód-
ni az alvásra.

Fókuszban a nő

A hivatásom az életem

Az orvos válaszol

Ha beteg a gyermek…
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Hering Viktor

Az Év sportolóit és edzőit 
köszöntő ünnepségen Janiga 
László, a legendás szentesi há-
lóőr vehette át Szentes város 
Életműdíját. A kiváló sportem-
berről valószínűleg kevesen 
tudják, hogy ének-zene tagoza-
ton tanult, de igazán nagyot a 
labdarúgás területén alkotott.

Többek között védett a Szen-
tesi Vízműben és a Szentesi Kini-
zsiben, a Vasasban és a Honvéd-
ban, de játszott a SZEOL AK-ban 
és Csongrádon is. Olyan legen-
dás edzők voltak a mesterei, mint 
Illovszky Rudolf, Kovács Ferenc, Ti-
chy Lajos és Tajti József, Szentesen 
Horváth Mihály, Mikecz Sándor, 
Szabó László, Koncz István és An-
tal Ferenc. Védett a korosztályos 
válogatottakban, az ifjúsági Eb-n 
1976-ban ezüstérmet szerzett, a 
Vasasban és a Honvédban a baj-
nokcsapat tagja volt. Szentesen 
43 éves koráig volt a helyi labda-
rúgócsapat igazolt játékosa. 2005-
ben szülői támogatással megala-
kította a Szentesi Farkasok USE-t, 
közben 10 éven keresztül a Bozsik 
program területi vezetője volt. Ja-
niga Lászlóval beszélgettünk.

– Gratulálok az Életműdíjhoz! 
Sok érmet, díjat vehetett már át éle-
te során, ennek az elismerésnek az 
átvételét hogyan élte meg?

– Nagyon köszönöm a városnak 
az Életműdíjat, megtisztelő, hogy 
részesülhettem ebben. Őszinte le-
szek, amikor lejátszották a rólam 
készült kisfilmet, elsírtam magam, 
szívmelengető volt nézni a régi 
fényképeket, bejátszásokat mér-
kőzésekről, csapattársakról, bará-

tokról. A labdarúgáshoz köt gya-
korlatilag az egész életem, amióta 
kisgyerekként elindultam és járni 
tudok, azóta kizárólag ez a sport-
ág létezik számomra. Hatvan
évesen hagytam abba a játékot 
egészségügyi okok miatt, és be-
vallom rettentően hiányzik a foci. 

– Melyek voltak a legemlékezete-
sebb pillanatok, csapatok ez alatt a 
hat évtized alatt?

– Nagyon nehéz kiragadni kor-
szakokat, csapatokat, játékosokat. 
Sosem gondoltam volna, hogy 
például a Vasasnál árgus szemek-

kel figyelem majd Illovszky Rudi 
bácsi edzésmódszereit, a játéko-
sokkal való kapcsolatát, a Hon-
védnál Tichy Lajos felkészültségét, 
szerintem már akkor tudat alatt 
én is az edzősködésre készültem. 
A Vasasban Mészáros Ferenccel, a 
Honvédban Gujdár Sándorral vol-
tunk poszttársak, az angyalföldi-
eknél Kiss Lászlóval, a 33-szoros 
válogatott labdarúgóval szobatár-
sak voltunk, de sorolhatnám hos�-
szan a neveket, sokáig tartana a 
névsorolvasás. 

– A két kiváló kapus, Mészáros és 
Gujdár mennyire volt partner a kö-
zös munkában?

– Abszolút segítőkészek voltak, 
nem riválisként tekintettek rám, 
hanem csapattársként, rengete-
get tanultam tőlük. Sanyival, mi-
vel ő is szentesi, a magánéletben 
is szorosabb volt a kapcsolatom. 

– Aztán edzősködni kezdett…
– 1982-ben tettem le a segéd-

edzői vizsgát, majd „D” és „B” szin-
tű UEFA labdarúgó edzői okle-
velet szereztem. Már 1981-ben 
elkezdtem a kapusok felkészítését 
Szentesen, de a következő év ta-
vaszától hivatalosan, az egyesület 
megbízásából edzősködhettem. 
Emlékszem, nem volt egyszerű le-
csalogatni a gyerekeket az edzé-
sekre, nehezen lehetett ráven-
ni őket arra, hogy sárban, esőben 
is eddzenek, de aztán végül jöt-
tek, gyakoroltak, és elsajátították 
a szükséges tudást. Tanítványaim 
közül Tóth Zoltán előbb a Kecske-
méthez, majd onnan a Vasashoz 
került, Verebélyi Konrád pedig 
ugyancsak a Kecskemét kapusa 

lett. Érdekességként megemlíte-
ném, hogy a közel százötven ka-
pustanítványom közül egyetlen 
egy volt képes arra, hogy az egyik 
kezében könyvet tartva olvas-
son, a másik kezével pedig a lab-
dát pattogtassa, ő pedig nem volt 
más, mint Kovács István, aki a ki-
emelt bajnokságban védett ké-
sőbb a csapatomban.

– Sosem gondolt arra, hogy ne 
csak a kapusokkal foglalkozzon, 
hanem vezetőedzőként üljön egy 
csapat kispadján?

– Elsősorban a hálóőröknek 
szerettem volna átadni a tudáso-
mat, de legutóbb, Kunszentmár-
tonban én irányítottam a csapa-
tot. Egy betegség miatt azonban 
abba kellett hagynom az edzős-
ködést. 

– Két egykori klubja jelenleg a ki-
esés elkerüléséért küzd. Első osztá-
lyú maradhat a Vasas és a Honvéd?

– A Vasasnak minimális az esé-
lye, az ő szereplésük hatalmas 
csalódás számomra, a Honvéd ta-
lán maradhat a legjobbak között, 
nekik nagyobb esélyük van arra, 
hogy NB I-esek maradjanak.

 

– Igen, sajnos most már igen. 
Az egészségi állapotom miatt már 
nem edzősködhetem és nem is 
futballozhatok. De jól vagyok, a 
lelkem rendben van, pozitívan ál-
lok mindenhez. A labdarúgás, a 
védés, a vetődések viszont bor-
zasztóan hiányoznak.

Hering Viktor

•	 A biztonsági kamera felvétele-
inek a segítségével fogták el a 
szentesi nyomozók azt a tolvajt, 
aki az egyik helyi szórakozóhely 
kerthelyiségében az egyik asz-
talra letett táskából lopott el 
egy pénztárcát, benne 20 ezer 
forinttal és személyes okiratok-
kal. A férfi ellen lopás vétsége 
miatt indult eljárás.

•	 Összesen nyolc bűncselekmény 
elkövetése miatt indult eljárás 
egy szentesi férfivel szemben, 
aki 2022 novembere és 2023 
májusa között követett el lopá-
sokat városunkban. A férfi ellen 
két bolti lopás, két motorkerék-

pár és három kerékpár eltulaj-
donítása, valamint egy nyitott 
személygépkocsiból történő 
pénztárca lopása miatt folyik 
eljárás. A gyanúsított őrizetbe 
vételét követően az ügyészség 
indítványozta a férfi letartózta-
tását, amit a bíróság elrendelt. 

•	 Két ittas férfit „kapcsoltak le” a 
szentesi rendőrök az elmúlt idő-
szakban városunkban. Az egyik 
férfi a délutáni, a másik az esti 
órákban vezette személygépko-
csiját úgy, hogy a vezetés elkez-
dése előtt alkoholt fogyasztott. 

•	 Továbbra is sokakat becsapnak 
a telefonos csalók, akik a leg-
újabb módszer szerint a cso-
magküldő szolgálatok nevével 

visszaélve szerzik meg a gya-
nútlan ügyfelek banki adatait. 
A bűnözők az újonnan, a világ-
hálóra felhelyezett hirdetése-
ket figyelik, majd – mintha ve-
vők lennének – felhívják az 
eladót, hogy szívesen megvá-
sárolnák a feltett árut, sőt már 
a csomagküldő céget is intézik 
a szállításhoz. Ezt követően egy 
hamis linket küldenek az eladó-
nak a postázással kapcsolatban, 
amelyen valamennyi banki ada-
tát elkérik a későbbi sértettnek. 
A csomagküldő persze nem fog 
jelentkezni a meghirdetett ter-
mékért, az eladó bankszámlá-
járól viszont leemelik a pénzt a 
csalók. 

A Rendőrség napja alkalmából a 
Csongrád-Csanád Vármegyei Ren-
dőr-főkapitányság több munka-
társa is elismerésben részesült. Dr. 
Balogh János rendőr altábornagy, 
rendőrségi főtanácsos, országos 
rendőrfőkapitány példamutató 
szolgálatellátása elismeréseként 
rendőr százados rendfokozatba 
léptette elő Izbéki Erzsébet r. fő-
hadnagyot, a Szentesi Rendőr-
kapitányság Bűnügyi Osztály fő-
nyomozóját. Dr. Kozma Ákos, az 
alapvető jogok biztosa ünnepi be-
szédében köszöntötte a vendége-
ket, majd Az év helyi szerve díját 
a Szentesi Rendőrkapitányságnak 
adományozta.

Illovszkytól és Tichytől tanulhatott az 
Életműdíjas Janiga László

A Szentesi Rendőrkapitányság elismerése
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Palicska Irén 

Két irodalmi „nagyágyút” lá-
tott vendégül városunk, Bere-
ményi Géza és Cserna-Szabó 
András beszélgetett a Kult-
FESZT keretén belül a Tokács-
li Galériában. Szentes szülötte, 
a József Attila-díjas író, újság-
író faggatta a Nemzet Művé-
sze címmel kitüntetett, Kos-
suth-, József Attila- és Balázs 
Béla-díjas írót, az Eldorádó és 
a Hídember rendezőjét, Cseh 
Tamás dalszövegeinek íróját. 

A Moszkva téren találkoztak 
volna, de végül Cserna-Szabó a 
Teleki téri piacon, egy cigányas�-
szony mellett bukkant rá Beremé-
nyire, és vonattal jöttek le Szen-
tesre.  A piaci véna benne van, 
mondatkereskedő, állította az 
íróról, akiről 7 évvel ezelőtt, 70. 
születésnapja alkalmából írt egy 
cikket. – 1946. január 25-én szü-
letett, amikor az édesanyám, ő a 
szellemi anyám, a cikk címe végül 
Anyám, Bereményi lett – mondta 
Cserna-Szabó. 

Hogyan emlékszel erre a pén-
tekre, születésed napjára, kérdez-
te némi iróniával, majd helyes-
bített: Mit tudsz erről a napról? 
– Édesapám Vetró Géza, a romá-
niai katonai behívó elől érkezett 
Magyarországra, és kapott me-
nekült papírokat 1944 végén. Er-
délyi menekültként ismerte meg 
az akkor 16 éves édesanyámat. 
Gyorsan összeházasodtak, és 
Bécsbe mentek tovább a front 
elől. Visszafelé már terhesen jött 
édesanyám, és mivel a vonat ve-
szélyesnek tűnt az orosz katonák 
erőszakoskodása miatt, ezért in-
kább gyalog tértek vissza Buda-
pestre. Az anyai nagyszüleimnél 
laktak, édesapám viszont hamar 
eltűnt az életünkből, a nagyszü-
leim neveltek 6 éves koromig – 
mesélte Bereményi Géza, aki-
nek, mint kiderült, három neve 
is volt. Az olasz eredetű Vetró-
ként anyakönyvezték, az ükapja 
ugyanis olasz volt, majd amikor 
dr. Rózner István nagybányai or-
vos feleségül vette az édesanyját, 
Rózner Géza lett. De mivel ezen a 
néven nem publikálhatott – „ma-
gyar írónak magyar név kellett” 
–, így lett Bereményi Géza, édes-
anyja és nagyszülei után. 

A két legfontosabb ember az 
életében Sándor, a nagyapja, és 
Róza, a nagymamája. Miután el-
költözött nagyszüleitől, csak hét-
végenként látogatta őket a Tele-
ki téren. Írásaiban főként a saját 

életéből, a gyerekkorából és az 
ifjúságából merít. Amikor eldön-
tötte, hogy meg kellene írnia az 
emlékiratait, akkor született meg 
a Magyar Copperfield című köny-
ve. 24 évesen megjelent első re-
génye, A svéd király, ezt követ-
te nyolc év után a Legendárium. 
Egész életművében a saját csa-
ládtörténetét és gyerekkorát pró-
bálja megfejteni. – Amikor fikci-
ót írok, akkor is a zavaros magyar 
történelmet szeretném boncol-
gatni, ami akkor meghatározta az 
életemet. Történelmi regényíró-
nak tartom magam – fogalma-
zott Bereményi Géza. A Legendá-
rium megszületése után 35 évre 
otthagyta a magyar prózát, he-
lyébe jöttek a filmek és a színda-
rabok. – Elhatároztam, hogy soha 
többet nem írok. Egyetlen kritika 
se jelent meg a kötetemről, a Le-
gendáriumról. Megváltoztak a 
személyes kapcsolataim a könyv 
miatt. Rájöttem, hogy nem érde-
mes Magyarországon írni, mert 
félreértik. Nem akartam irodalmi 
gazemberek között élni az éle-
tem. Aztán ráakadtam egy fiú-
ra, aki énekelgetett, és évekig ír-
tam neki a dalszövegeket, Cseh 
Tamás volt a neve. Egyszer egy fi-
atal filmrendező felkeresett, hogy 
írjak neki forgatókönyvet, majd 
dramaturg lettem a filmgyárban 
– mondta. 

Számos nagy klasszikus for-
gatókönyve fűződik a nevéhez: 
Veri az ördög a feleségét, Meg-
áll az idő, A nagy generáció, Me-
teo, Szabadság, szerelem. A tanít-
ványok, az Eldorádó, A turné és 
A Hídember című filmeket maga 
is rendezte. Írt dalszöveget Udva-
ros Dorottyának, a Básti-Cserhal-
mi párosnak, Gerendás Péternek 
és Für Anikónak.   

– Nem érezted, hogy évtizede-
ken keresztül szürke eminenciás 
vagy? Egy alacsony, kalapos férfi 
a takarásban? – kérdezte Cser-
na-Szabó András. 

– A nevelőapám megjelenésé-
től kezdve olyan neveltetést kap-
tam, ami azt bizonyította, hogy el 
kell bújnom. A tekintetem és az 
egész lényem irritálta a hülyéket. 
Ezért nem bántott, hogy nem va-
gyok reflektorfényben – válaszol-
ta. 

Véletlenül kétszer vett 
át díjat az Eldorádóért 

Két sztorira is rákérdezett Cser-
na-Szabó András. 

– Az Eldorádó kétszer kapott 
díjat Párizsban, az Európai Film-
fesztiválon. Két francia színész 
adta át, de egy szót se értettem 
belőle. Egyszer csak azt mondták, 
Géza Bözöményi, de nem jött ki 
senki, és hátul a magyar delegá-
ció azt kiabálta, hogy Géza, menj 
ki! Felmentem a színpadra, gra-
tuláltak, és átvettem a díjat. Erre 
fölnézek, és egy idős paraszt néni 
beszél a bejátszásban, ami nem 
az én filmem volt. Majd láttam, 
hogy hátulról futva érkezik Bö-
szörményi Géza és Gyarmati Lí-
via. Elnézést kértem Líviától, mert 
tőle féltem elsősorban. Tudtam, 
hogy egy kemény nő. Kezébe 
nyomtam azt a díjat, amit átvet-
tem helyettük. És akkor 35 ország 
televízióképernyőjén azt látták – 
édesanyám is Magyarországon 
–, hogy átveszem a díjat, beját-
szanak valamit, és Gyarmati Lívia 
angolul mondja el a köszönő be-
szédet. Leültem az első sorban, 
és akkor tudtam, hogy nekem vé-
gem. Eltelt egy kínos 30-40 perc, 
majd a játékfilm kategória fődíját 
Yves Montand és Melina Mercou-
ri adták át, mondták, hogy Géza 
Bereményi, és néztek, hogy hol 
van az illető. Magamban számol-
tam húszig, fölmentem a szín-
padra, átvettem a díjat, és tud-
tam, hogy megmenekültem. Az 
ünnepség végén bocsánatot kér-
tem, Gyarmati Líviától, akitől ret-
tegtem. „Ugyan már, Géza”, volt a 
válasz, és rájöttem, hogy minden 

rendben van, helyre hoztam a hi-
bát – mesélte. 

Előbb-utóbb 
mindenkiről kiderül, 
hogy szentesi 

Géza a lökést a zsenialitás felé 
Szentesen kapta, vezette fel a kö-
vetkező történetet Cserna-Szabó 
András. Bereményi Gézát felvéte-
li nélkül vették fel az egyetemre. 
Ahogy megjött az értesítés, pár 
napra rá ismét csöngetett a pos-
tás a katonai behívójával. Rózner 
honvéd Orosházára vonult be, 
de nagyon hamar laktanyafog-
ságba került. Csomós Mari szí-
nésznő öccse, Gyula volt a kato-
natársa, akit vezérkari főnök apja 
nevelési célokból soroztatott be. 
A két fiatalember hamar össze-
haverkodott, és egy háromna-
pos ünnep alatt, amikor kiürült a 
laktanya, hamis szabadságos pa-
pírokkal Pestre szerettek volna 
utazni. A vonat megállt a szen-
tesi állomáson, és a kalauz – aki 
ellenőrizte a szabadságos papír-
jaikat – odament egy járőrhöz, 
és a vonatra mutogatott. A fiúk 
ijedtükben leszálltak, a vonat el-
ment, és szembe találták magu-
kat a járőrrel. Csomós azt mond-
ta: „Futás!”, a járőr meg utánunk 
kiáltott: „Állj, vagy lövök!” Behoz-
ták őket a szentesi laktanyába, 
ahol fogdába kerültek, hamis me-
netlevelekkel szökevények lettek. 
Megbeszélték, hogy éveket fog-
nak kapni, futkosóra teszik őket. 
Végül felsőbb parancsra – nyil-
ván Csomós apjának hatására – 
alakulaton belül intézték el a dol-
got. – Gyula megúszta, de nekem 
a következő hét hónapban, reg-
geltől estig dolgoznom kellett. 
Főként őrségbe tettek, mert azt 
mindenki utálta, de olyan boldog 
voltam, hogy még énekeltem is a 
poszton. Ez az én szentesi törté-
netem – zárta a sztorit. Beremé-
nyi Gézából Szentes faragott em-
bert, ezzel a konklúzióval fejezte 
be a beszélgetést Cserna-Szabó 
András.  

Az est végén Bereményi elárul-
ta, Egyetemeim címmel írja a Ma-
gyar Copperfield folytatását, de 
az is kiderült, hogy készül Cser-
na-Szabó András új regénye, egy 
budai zsidó család története. Bu-
dán kezdődik a családregény a 
tatárjárás után, Bereményi Géza 
már olvasta a szinopszisát, és egy 
pár év múlva kész lesz…

„Bereményi Gézából Szentes faragott embert”
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Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek

Zöldborsóleves ,
Bolognai spagetti

Magyaros májgombócleves, 
Sertés vagdalt, burgonyapüré

Tarhonyaleves, 
Rántott hal, 

petrezselymes bulgur, 
majonéz

Medvehagymás
csirkeragu leves, 

Sajtos tészta,  
Körte

Meggyleves, 
Rántott sajt,  

zöldséges rizs,
tartármártás

Központi KonyhaKözponti Konyha előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában.  Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1480 Ft

Előző keresztrejtvényünk 
helyes megfejtése:  „Két do-
log nem ismer lehetetlent, 
a hit és a kétségbeesés”.  A  
Szentes 50 arca című köny-

vet nyerte  Mező Béla.  
Gratulálunk! 

Ezen keresztrejtvényünk 
helyes megfejtői között ismét 
Szentes 50 arca című könyvet 

sorsolunk ki.
 Beküldendő a színes so-

rok  megfejtése. Megfej-
téseiket telefonszám fel-
tüntetésével küldjék el 

szerkesztőségünk postací-
mére (Kossuth tér 5.), vagy 
a szentesielet@gmail.com 
internetes címre  2023. má-
jus 24. szerda délig.

Nyerjen a Szentesi Élettel!

MÓRICZ
ZSIGMOND

GONDOLATA
NŐI NÉV JÓTÉKONY-

KODIK NEMZET BÖLCSELŐ
EPIGRAMMA

ITTRIUM
VEGYJELE

SZÉLES
KÖRŰ

KEGYELEM

TENGERI HAL
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SZELET!

LÍVIA
BECÉZVE

ELMÉT
KIMŰVEL

N
AMPER

FOLYÓ
ÉVBEN

ETALON

ISZAP

IDŐ JELE

CSÖKÖ-
NYÖSSÉG

TARTÓ-
OSZLOP

BIZET
OPERÁJA

ABLAK
KERETE!

ÁZSIAI TÓ

... WEST;
EGYKORI
AMERIKAI

FILMCSILLAG
IZGALOM

ATMOSZFÉRA
RÖVIDEN

NULLA

TESSÉK,
ITT VAN!

KÖZEPÉBE

DECILITER

BÓR
VEGYJELE
SPANYOL

TENISZEZŐ
(RAFAEL)

ÁTMÉRŐ
JELE

HÁZ ALSÓ
SZINTJE

A GONDOLAT
FOLYTATÁSA

SZÍVÉHEZ
SZORÍT I

ÁZSIAI
ÁLLAT

FELADÓ
KALCIUM
VEGYJELE

PÁROSAN
GYŐZ!

AZ ILLETŐRE

KÖZÉPEN
ODAÖNT!

KELET,
NÉMETÜL

BURGONYA-
FAJTA

ADAKOZZ!

PELYHES

EGÉSZ
KEZDETE!

ANGOL
FÉRFI

BECENÉV

FELMENŐ

RÉGI
BRAZIL

PÉNZEGYSÉG

ÉS

TRÉNER

EMEZ

ÁBÉCÉNK
ELSŐ

BETŰJE

ÜVEG

LATIN
ÜDVÖZLÉGY Á

KUVASZ kiskutyák eladók. Tele-
fon: 0630/442-1166

KÉT darab gázpalack eladó. Tele-
fon:0620/512-6507

VÁLASZTÁSI malacok eladók. 
Telefon:0630/442-1166

OLCSÓN eladók jó állapotban 
lévő gázkészülékek, tűzhely, konvek-
tor, bojler. Telefon:30/356-5762

KINYITHATÓ étkezőasztal eladó. 
Telefon: 30/449-9251

12 m széles, 70 m hosszú hor-
ganyzott colos fóliaborda lebontásra 
1.500.000 Ft-ért eladó. Érdeklődni 18 
óra után. Telefon: 63/449-982

EPERJESEN komfortos ház eladó. 
Telefon: 70/7554318

BENZINMOTOROS fűnyíró 
(MTD) megkímélt állapotban, ked-
vező áron eladó. Telefon: 63/314-854

200L-ES használt villanybojler és 
használt sparhelt (FIKO) eladó. Tele-
fon: 63/ 444-648.

ŐRÖLT csemege paprika eladó. 
Telefon: 30/531-8923

RÉGI típusú varrógép 8000 
Ft, régi tipusú28-as felújított női 
kerékpár 16000 Ft- ért eladó.  

Telefon: 30/350-5483

FIATAL postagalambok eladók. 
Telefon: 30/975-4796

TENYÉSZTETT gyöngy, ásvány 
ékszerek, medálok és gyöngysorok 
eladók. Telefon: 30/996-1480

FÜRDŐKÁD új 150 cm-es zo-
máncos, tartozékaival együtt 16000 
Ft, gázkazán Radian

 RCH 24 26,8 Kw –os haszná-
lati melegvizes, ionizációs láng-
őrzésű 25000 Ft-ért  eladó. Tele-
fon:30/9487-134

NIKON D850 és 24-70 2.8N ob-
jektív eladó. Telefon: 70-3311-157

JÓ állapotú női és gyermek kerék-
pár eladó. Telefon 30/308-2248

ELADÓ új garanciás vízforraló, új 
meleg levegős fritőz, használt Orion 
lap TV 50x40 cm, drapp színű újszerű 
fotelágy, nagylevelű filodentron cse-
répben. Telefon: 30/992-2279

KUKORICA eladó. Érdeklődni: 
Szentes, Szeder I. u. 16.

KEVESET használt, jó állapotban 
lévő rozsdamentes fémből készült, 90 
cm-es szekrénybe való, kétmedencés 
mosogató eladó. Telefon: 70/598-
3963, 63/313-995

HIRDESSEN INGYEN!
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Lovas Dani bácsi emlékezetes cipőboltja

A népszerű Törpe Cukrászda is ma már csak múlt

Rózsika 2023-ban

Darók József

Tennének egy sétát az 50-60 
évvel ezelőtti Kossuth utcán, 
és végignéznék a régi piactérig 
sorjázó, szorosan egymáshoz 
húzódó üzletek kirakatait? Ha 
tehetnék, vásárolnának cipőt a 
jó emlékű Lovas Dani bácsitól, 
beülnének a Törpe Cukrászdá-
ba, netán gyermekruha vásár-
lásához kérnének tanácsot Do-
bosné Rózsikától a Hófehérke 
ruházati boltban? 

Nemrégiben olvashattak la-
punkban Dobos Andrásné Ró-
zsika néniről, a szakmáját hiva-
tásnak tekintő kereskedőről, aki 
még együtt dolgozott a régi ke-
reskedő generációval, akik a szak-
mai képzés mellett értékes embe-
ri tulajdonságokkal is felruházták. 
Az irántuk és a szakma iránti tisz-
teletből is, Rózsika néhány éve 
elhatározta, részletesen összeír-
ja, levezeti, milyen üzletek álltak 
a város főutcáján, amennyire em-
lékezete engedi. De miért ne en-
gedné azt, aki a mai napig fejből 
tudja sorolni a neveket, a ruhák, 
hangszerek és horgászdamil ára-
it. Most azonban a Kossuth utca 
északi oldalának boltjairól me-
sélt lapunknak, hogyan változ-
tak 1953-tól szinte napjainkig. 

A múltidéző, képzeletbeli séta 
a mai fehérház sarkától indul, 
a valamikori Haris-ház épületé-
ben egykor, a 70-es évek eleje 
óta működő patikát megelőző-
en papír-és írószer boltot veze-
tett az a Kiss Gyurka, akinek ké-
sőbb népszerű ajándékboltja volt 
az átellenben lévő oldalon. Meg-
szűnése után edénybolt vette 
át helyét, fölötte fiúkollégiumot 
említett Rózsa néni. Egy nagyka-
pu bejárat mellett konfekcióbol-
tot működtetett a Pálfi házaspár, 
később egybe nyitották, ebből 
lett egy bútorbolt, Szabics úr és 
Kissné Julika vezetésével, utóbbi 
igazi bútorboltos, jegyezte meg 
Rózsika néni. Következett egy 

könyvesbolt, mellette egy csodá-
latos ékszerbolt. A sarki ruháza-
ti áruháznak három bejárata volt, 
az első ajtó a konfekció, méterá-
ru, szőnyeg, lakástextil részlegre, 
a második divat-és kötött áru üz-
letre, a harmadik cipőboltra nyílt, 
Bélteki István vezetésével. Előtte 
kiflit árult egy néni, minden reg-
gel és délután hozta talicskában, 
kosárral a tetején a ropogós pé-
kárut, idézte fel beszélgetőtár-
sam. Ez volt az az egy bolt, ahol 
csomagoló is volt. Mellette kapu-
bejárat, itt az udvarban működő 
Besze fényképész képei gyakran 
cserélődtek a kapualjban. Elhagy-
va a görögkeleti templomot ké-
zimunka bolt működött, később 

maradék bolt lett belőle, majd itt 
nyitotta meg töltőtoll-javító üz-
letét Kiss György. Egy keskeny ré-
szen kapott helyet az OFOTÉRT, 
ami aztán néhány métert köl-
tözött, a fehérház megépülése-
kor az új komplexum alá került. 
Az emeleti lakásban élt Popovits 
Miklós pap a feleségével, aki Gó-
zon Gyula színművész lánya volt. 
Itt, a hátsó műteremben dolgo-
zott Fridrich Erzsébet fényké-
pész. A mai Kossuth utca 8. alatt 
üzemanyag-töltő állomás mű-
ködött, Pataki bácsival és Bálint 
nénivel, emlékezett vissza Rózsi-
ka. Itt létesült a nagy gyerekbolt, 
a Hófehérke két üzlet (rövidáru 

és kézimunka, mellette konfek-
ció, méteráru) összevonásából. 
Cipő, konfekció, fehérnemű, kö-
töttáru, babaáru, Ollai Imréné ve-

zetésével. A patinás épület eme-
letén gyermekkórház létesült, 
valamint a földhivatal is itt mű-
ködött. Tyukodi Klárika cukrász-
dája után üveg-porcelán üzlet 
volt itt, azután férfi-női ruhabolt, 
később leértékelt áruk boltja volt 
a mai divatáru helyén. A Kossuth 
u. 10. alatt kenyérbolt, méteráru, 
fodrász ktsz. női részlege (míg át 
nem került a fehérházba), és Lo-
vas Dani bácsi hagyományos, 
később önkiszolgáló cipőboltja 
működött, összevonás után gyer-
mek cipő üzletként élt tovább. A 
sarkon, a mai édességbolt he-
lyén egykor a filléres boltban 
Csige Pista bácsinál a rajzszög-

től a szögig bármit tényleg na-
gyon olcsón lehetett vásárolni. A 
Horváth Mihály és a Kossuth utca 
sarkán volt a tisztviselők élelmi-
szerboltja, az első önkiszolgáló 
rendszer bevezetésével. A sport 
-, játék- és hangszerbolt Blázsik 
Lászlóné vezetésével csodálatos 
volt vitrines pultjaival, ott is dol-
gozott Rózsika. Ez a 80-as évek 
első felében épült ún. dobos-
torta-ház, amelynek helyén mű-
ködött órajavító, kalaposüzlet, 
valamint Fridrich Ida fotóműhe-
lye. Kovács kelmefestő ruhatisz-
tító üzlete, virágbolt is a lebon-
tott egykori épületben szolgálta 
ki az igényeket. Kedvelt hely volt 
a Törpe Cukrászda Gálné Irmus-
ka vezetésével, mely egy férfisap-
ka készítő, Babovka József, illetve 
egy női kalapos, Burkus Erzsébet 
üzletét követte. Mellette Szo-
boszlai késes működött, odébb 
hentesüzlet, maradék méteráruk 
boltja, és Bencsik gumis műhelye. 
A sarki épület alsó szintjén több 
üzlet is megnyitott, Rózsika ide-
jében a pártbizottság székhelyé-
nek adott otthont (az 1968-ban 
alakult újság, a Szentesi Élet szer-
kesztősége is e falak között dol-
gozott 1984-ig – a szerk.). Az OTP 
épületeként ismert ház helyén fi-
úkollégium is működött. Ebben 
az épületszakaszban édesség 
bolt, és a szabó ktsz. ruhabolt-
ja is megtalálható volt, ahogyan 
a Szentes és Csongrád környéki 
Kiskereskedelmi Vállalat irodá-
ja is. 

A kanyarban Csáky bácsi ma-
szek férfifodrász és Csenki bácsi 
fodrász ktsz. üzlete egymás mel-
lett nem jelentett rivalizálást, de 
volt itt a fodrász ktsz.-nek női 
részlege is, Csenki nénivel. Ar-
rébb Kurisánszki gyógyszerész 
dolgozott, aki többet tudott, 
mint az orvosok, állítja Rózsika 
néni. Ezen a szakaszon volt vas-
és edénybolt, Erdei Pali bácsi ve-
zetésével, Csányiné Marika néni 
pénztárossal, nekik volt az első 
televíziókészülékük Szentesen. 
A piactér felé haladva találhat-
tuk a Béke Cukrászdát, folytatva 
a Budai pékséggel, a földműves 
szövetkezet élelmiszerboltjával, 
ruházati áruházával, a sarkon me-
zőgazdasági szerszám - és vasáru 
forgalmazó bolttal.

A Kossuth utca két oldala ki-
szolgálta Szentest – állítja Rózsi-
ka, aki szeretné a másik oldalon 
lévő egykori üzletsort is papírra 
vetni.

Séta Kiss Gyurka papírboltjától a Béke Cukrászdáig

szentes anno
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KOS Szeretnéd, ha valaki job-
ban elismerné azt, amit te-
szel érte, de úgy tűnik, nem 

azt kapod, amit várnál. Pedig az illető na-
gyon is hálás, csak nem úgy mutatja ki, 
mint ahogyan azt te szeretnéd.   

BIKA Sok feszültséget okoz 
valaki a környezetedben, és 
ha mindig rossz kedved lesz, 

amikor találkoztok, akkor jobb ha átérté-
keld a kapcsolatotokat. Nem  minden kö-
teléket kell minden áron fent tartanod.

IKREK Csalódott leszel egy 
beszélgetés után, támoga-
tást vártál, de végül nem azt 

hallod amit szeretnél. Ne másokra ala-
pozd az önbizalmadat, meríts erőt azok-
ból a sikereidből, amiket te magad is el-
ismersz. 

RÁK Kicsit sötéten látod a 
helyzetet. Egy kis lelkesedés-
re van szükséged, és arra, 
hogy észrevedd a fényt az 

alagút végén, akkor gyorsan találsz erőt 
is a folytatáshoz. 

OROSZLÁN Úgy érzed, itt 
az ideje, hogy beszéljetek 
azokról a dolgokról, amiket 
a szőnyeg alá söpörtetek. 

Készülj fel, hogy lesz olyan, aki ezt táma-
dásnak veszi majd.

SZŰZ  Egy bevált módszered 
hirtelen akadályokba ütközik, 
és ez talán azt jelentheti, hogy 
nem járhatod tovább az utat, 
amit eddig jártál. Lehet, hogy 

szükséged is volt már erre a változásra. 

MÉRLEG Jót akarsz tenni va-
lakivel, de nem vagy biztos 
az eszközökben. Ha valami-

ben nem vagy biztos, inkább kérdezz, így 
biztos, hogy mindenkinek hasznos megol-
dás születik. 

SKORPIÓ Szeretnél pihenni 
egy kicsit, de újabb és újabb 
feladatok találnak rád, és 
mindegyiknek eleget kell 

tenned. De a várva várt siker is megérkezik, 
így könnyebb lesz folytatni az utadat.

NYILAS Ne legyél túl szigo-
rú önmagaddal, és ne várj 
ugyanolyan eredményeket, 

mint amilyeneket azok produkálnak, akik 
eleve előnnyel indultak veled szemben. A 
te sikered csakis a tiéd.

BAK Találkozol egy régi isme-
rőssel, a közös emlékeitek 
mosolyt csalnak az arcodra. 

Sok energiát meríthetsz ebből, lehet, 
hogy felmelegítitek a kapcsolatotokat, és 
több időt töltötök együtt.   

VÍZÖNTŐ Nem tudod, mivel ha-
ragítottál magadra valakit, és 
mit kellene tenned a békéért. Ez 
különösen azért bosszantó, 

mert most egyébként is sok a dolgod, és 
most valaki más miatt is aggódnod kell. 

HALAK Amit kimondtál, azt 
már nem lehet visszavonni, 
alaposan gondold meg, hogy 

mit mondasz, és főleg, hogy kinek. Egy 
óvatlan szavadat is veszélyes fegyverré 
fordíthatja most egy rosszakaród.

HOROSZKÓP
Május 26 - Június 2.

szent
esiéle

t

HETI MENÜ:
Május 29 - Június 2.

SZ
ER

D
A

A menü: Korhelyleves, 
Csülökpörkölt tésztával

B menü: Hideg gyümölcsleves,
Rántott sajt párolt
rizzsel és tartárral

Desszert: Tejszínes csokikrém

K
E

D
D

A menü: Tarhonyaleves, 
Bolognai makaróni

B menü: Zöldborsókrémleves 
Rántott csirkemell 

krumplipürével

Desszert: Képviselőfánk

H
ÉT

FŐ

Pünkösd hétfő
Menü nincs,

de éttermünk
nyitva tart
16 óráig.

C
SÜ

TÖ
R

TÖ
K

A menü: Húsleves, Vadas 
sertésszelet köményes burgonyával

B menü: Tavaszi zöldségleves 
csirkeaprólékkal, 

Hawaii csirkemell kukoricás rizzsel
Desszert: Túrókrémes 

linzerkosárkák erdei gyümölcsökkel

A menü: Lencseleves virslivel,  
Csevapcsicsa Batthyány rizzsel és 

mustárral
B menü: Grízgaluskaleves, 

Gyros sült burgonyával és salátával
Desszert: Mákos guba

P
ÉN

TE
K

SZENTES, PETŐFI U. 7/A.
MENÜ: 1650,- Ft   

DESSZERT: 400,- Ft
Bővebb információ:

WWW.GALERIAKAVEHAZ.HU

TELEFON: 63/311-729 
Fizetni készpénzzel 

vagy  
bankkártyával és 
SZÉP-kártyával is 

lehetséges.

Soproni sertésszelet
Hozzávalók: 3 szelet sertéskaraj, 60 g zsiradék, 1 vöröshagyma, só, 

bors, 1 tk. fűszerpaprika, 1 paradicsom, 1 tv paprika, 1 gerezd fokhagy-
ma, majoránna, kakukkfű, 50 ml fehérbor, vagy víz.

Elkészítés: A sertéskaraj szélét bevagdossuk, megsózzuk, megborsoz-
zuk, lisztben megforgatjuk. Felhevített zsírban mindkét oldalukat piros-
ra sütjük, majd áttesszük egy másik edénybe.

A visszamaradt zsírban üvegesre pirítjuk a finomra vágott hagymát, 
kockára vágott zöldpaprikát, megszórjuk pirospaprikával, majoránná-
val és kakukkfűvel fűszerezzük. Hozzáadjuk a kockákra vágott paradi-
csomot, a zúzott fokhagymát, és kicsit pirítjuk.

Hozzáadjuk a bort, és az egészet ráöntjük a bordákra. Fedő alatt, mér-
sékelt hőfokon puhára pároljuk. Sült burgonyával tálaljuk.

Szentes családi ízei

A vegyes orvosi ügyelet mun-
karendje: hétköznap 15 órától 

reggel 7 óráig, hétvégén és ün-

nepnapokon 7 órától 7 óráig (24 

órás) a Vásárhelyi út 30. szám alatt 

tartanak ügyeletet. Telefon: +36 

30/113-6892, +36 63/400-712

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár 
május 29 - június 5.

Pingvin Patika 
(Szentes, Rákóczi F. u. 12.) 

Telefon: 63/560-332

Készenléti telefon: 30/989-7344

Gyógyszertári ügyelet ideje: hét-

köznap 19 órától 20 óráig, szom-

baton 18 órától 20 óráig, vasárnap 

8 órától 20 óráig, ünnepnapokon 

9 órától 20 óráig.

Ügyeleti időben a gyógysze-

rész a gyógyszertárban tartózko-

dik, csengetéssel hívható.

Gyógyszertári készenlét ideje: 

hétköznap 20 órától másnap 7:30-

ig, szombaton 20 órától másnap 

8 óráig, vasárnap 20 órától más-

nap 7:30-ig (ha vasárnap után ün-

nepnap következik vagy ünnep-

nap után vasárnap, akkor 9 óráig 

tart a készenlét), ünnepnap 20 órá-

tól másnap 7:30-ig (ha ünnepnap 

után vasárnap következik, akkor 9 

óráig).

Készenléti időben a gyógysze-

rész az adott telefonszámon elér-

hető és indokolt esetben (sürgős-

ségi osztályról, orvosi ügyeletről 

érkező betegek esetén) legkésőbb 

30 perc múlva érkezik a gyógyszer-

tárba.

 Egészségügyi ügyelet
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26. péntek
A Szentesi Vendégszeretet Egye-

sület Szentesi Körséta programján, 
séta a Termál tó körül. Az Öko Tu-
risztikai bázis tanösvényen tehet-
nek sétát az érdeklődők. Helyszín: 
Termál tó, a 45. számú Kunszent-
mártoni út mentén.

30. kedd
A városi könyvtárban 18 órakor 

Ruskó József paprikanemesítő, a 
Duna-R Kft. ügyvezetője 50 éve a 
paprikanemesítésben, 7 éve Szen-
tesen című előadása hallható.

31. szerda
A városi könyvtárban 18 órakor 

Vass József: Egy élet krónikája /Tő-
kei életképek/ című könyvét Ditrói 
Zoltán mutatja be.

Június 1. csütörtök
A városi könyvtárban 18 órakor 

Osztrovszkij: Jövedelmező állás és 
Zsolt Béla: Kínos ügy című műve-
inek felolvasó estjére várják az ér-
deklődőket. Közreműködnek a 
Krúdy Gyula Baráti Kör és a Szen-
tes-Csongrád Rotary Club tagjai.

2. péntek
A városi könyvtárban 11 óra-

kor A "hely" szelleme, avagy élhető 
mezőváros Szentes. Vidékkutatók 
Szentesen, Szentesről, szentesiek-
kel című műhelybeszélgetés lesz.

5. hétfő
A Nemzeti Művelődési Intézet 

támogatásával indított csipkeve-
rés, Békés megyei hímzés, tojás-
festés, mézeskalács díszítés, gyer-
tyaöntés, gyöngyfűzés és népi 
bútorfestés szakkörök kiállításá-
nak megnyitója  17órakor, a Gó-
lyás házban.

A Tóth József Színház és 
Vigadó műsora

Május 27. szombat 19 óra
„Szülőföldemen” – Jövőnkért 

Néptáncegyüttes, Szentes Város
Önkormányzatának rendezvénye

Június 7. szerda 19 óra
A PADON apa születik

Három apa lesz a színpadon Szen-
tesen. - Ákos, Péter és Soma olyan 
édesapák bőrébe bújik majd, akik-

nek a gyermeke koraszülöttként 
érkezett erre a világra.

A velük történtekről szól ez a da-
rab, ami bemutatja az életet, a ne-
hézségekkel való megküzdést és 

bátorítást ad mindenkinek.

Május - Június
   PROGRAMAJÁNLÓ

Családi események

Házasságot kötött: Németh Imre János és Füs-
ti-Molnár Nikolett Csilla

Elhunyt: Doma István Károly (Szentes), Bog-
nár Zoltánné (Szűrszabó Lídia) (Szentes) Oláh 
Imre (Szentes), Szabó Lászlóné (Keresztesi Ilo-
na) (Csongrád), Gut Lászlóné (Ilovszki Julianna) 
(Csongrád).

Füsti-Molnár Nikolett Csilla  és 
Németh Imre János

Dr. Papp Erzsébet 

Megint egy klasszikus nagyoperett élvezői le-
hettünk színházunkban május 18-án: a legnép-
szerűbb százéves slágereket tartalmazó híres da-
rabok egyike.  Eisemann Mihály nagyoperettjét 
1941-ben vitték filmre Jávor Pál, Tolnay Klári és 
Rajnay Gábor főszereplésével, azóta ismeri, da
lolja, zenéli és táncolja a magyarság ezeket a dal-
lamokat, melyek ugyanúgy vérünkké váltak, mint 
a Csárdáskirálynő vagy a Víg özvegy és egyéb ope-
rettek betétei.

A klasszikus nagyoperettben mindig találkozik, és 
magától értetődően megfér egymással a banális, na-
ivan giccses és a botrányos, az illetlen és az ártatlan. 
A miliő olyan, amilyen éppen alkalmas arra, hogy el-
vonja a figyelmünket a minket körülvevő valóságról, 
a gondjainkról, oda, ahol a legnagyobb bajok is kisi-
mulnak a végére, és mindenki megtalálja a párját a 

fináléban. Amikor megjelent az első film ebből az 
operettből 1941-ben, háború volt, melynek nem le-
hetett látni sem a végét, sem a kimenetelét, ordas 
eszmék uralták Európát.

Minden bizonytalanná, képlékennyé vált az 
egyes ember és a nemzetek körül. Ilyenkor legjobb 
az ügyvéd foglalkozása: konfliktusok, perek lépnek 
fel, felbomlanak a kapcsolatok, a családok.

Egy válóperes ügyvéd a központi szereplő, akit a 
rendező, Straub Dezső alakít. Az ő nevét, nyugod-
tan mondhatjuk, mindenki ismeri.

A Pesti Művész Színház az ő vezetésével varázsolt 
bennünket ebbe az örökéletű és soha nem volt, 
mégse meseszerű, hanem inkább groteszk, mégis 
andalító világba. A válóokok komikus dzsungelé-
ből egy másféle per emelkedik ki, amellyel mind-
járt a darab elején megismerkedünk: egy gyerek-
tartási per körvonalai. Persze, a cselédlány (Oszter 
Alexandra), aki éppen az ügyvéd fiától (Straub Pé-

ter) esett teherbe, a gyerek már megszületett, de 
félnek bevallani, ki az apja. Pedig a félelem, úgy-
szólván alaptalan. Kettőjük játéka sok humorral és 
könnyedséggel oldja a helyzet feszültségét. Ez az 
operettek sikerének nagy titka: a problémák nem 
tragikusak, minden megoldható, elénekeljük, eltán-
coljuk, elvicceljük. A primadonna (Fogarassy Ber-
nadett) a negyvenöt évvel idősebb gyáros férjétől 
válik, mert az már nem tudja teljesíteni házastársi 
kötelességét, és éppen férje ügyvédjébe (Egyházi 
Géza) szeret bele, aki természetesen inkább elvesz-
ti a perét, minthogy a szépséges hölgyet elveszítse. 
Őket már más nagyoperettekben is láttuk Szente-
sen. Lírai duettjeik elandalítják a nézőket. Nagysze-
rű volt a bíró alakítása Bodrogi Attila játékában. Ön-
magában is komikus volt, mintha stand up műfaját 
gyakorolta volna. Ugyanilyen nagyszerű figura volt 
már megjelenésében is Robicsek szerepében Bene-
dek Gyula, aki hűtlen feleségétől akar válni, de nem 
tud, mert annyira szereti őt. Felesége is imádja fér-
jét, csak éppen állandóan megcsalja, amint az ak-
kor szokás volt. Ma már nincs ez a nőtípus, mégis, 
visszahozta nekünk Sáfár Anikó a színpadra, hogy 
legyen min nevetnünk.

Az élő zene megduplázza az operett-élményt, 
akkor is, ha csak egy trió produkálja. Különösen a 
zongorista remekelt. Látszott, hogy mennyire élve-
zi, amit csinál, csupa tűz volt, ahogy a „Hallod-e Ro-
zika te…” dallamát klimpírozta. Bárzongorista és né-
mafilm-kísérő, zenekar helyettesítő volt. 

  Az operett világa már régen nem létezik, de 
megmaradtak a fülbemászó örök dallamok, a vicces 
szövegek, a jókedv és a humor, amely belőle árad. 

Köszönjük, Pesti Művész Színház!

Színházban jártunk

Egy csók és más semmi
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Labdarúgás, megyei I. osz-
tály, alsóház, 9. forduló

Deszk – Szentesi Kinizsi 
SZITE 1-1 (0-1)

A szentesi gólszerző: 
Rácz I. (31.p.)

Női vízilabda OB I., 
rájátszás az 5. helyért, első 

mérkőzés:
Valdor Szentesi VK – BVSC 

9-10  (3-2, 3-2, 1-3, 2-3)

A szentesi gólszerzők: 
Bonca 4, Tóth F. 2, Kövér-Kis, 

Dankina, Samsonova

Második mérkőzés:
BVSC –  Valdor Szentesi 

VK 12-5  (4-2, 1-2, 3-0, 4-1)

A szentesi gólszerzők: Bíró 2, 
Mácsai K., Bonca, Horváth

Hering Viktor

Két vereséggel zárta a BVSC 
elleni párharcot, így a 2022-
2023-as bajnoki idényben a 
hatodik helyen végzett a baj-
nokságban a Valdor Szentesi 
VK női vízilabdacsapata.

Az egyik fél második győzel-
méig tartó párharc tétje az ötö-
dik hely megszerzése volt a 
Szentes-BVSC helyosztón. Ősszel 
a fővárosiak nyertek Szentesen, 
tavasszal viszont a mienk arattak 
bravúros győzelmet a főváros-
ban, így a szentesi szurkolók jog-
gal reménykedtek abban, hogy 
ezúttal is sikerül a BVSC fölé ke-
rekedni. Az első, a Dr. Rébeli-Sza-
bó József Városi Sportuszodá-
ban megrendezett mérkőzésen 
remekül kezdett Matajsz Márk 
együttese, hiszen az első negye-
det követően 3-2-re, a nagyszü-
netben pedig 6-4-re vezetett a 
Valdor. A harmadik nyolc perc 
elején a háromgólos előnyért 
támadhattak a mieink, de Bon-
ca Vivien és Tóth Fruzsina lövé-
se egyaránt a kapufán csattant. 
A másik oldalon viszont bele-
lendült a BVSC, és 6-4 után egy 

parádés 6-1-es sorozatot produ-
kálva komoly előnyre tettek szert 
az utolsó negyed közepére. Bár a 
mieink pompás hajrát nyitottak, 
és sikerült egy gól távolságra fel-
zárkózni, a helyzeteket nem si-
került értékesíteni, és az utol-
só fél percben adódott eséllyel 
sem tudta kiharcolni a büntető-
lövéseket a Valdor, így a Vasutas 
várhatta előnyből a szombati, 
második összecsapást. A talál-
kozón a Stieber Mercédesz által 
dirigált hazai együttes végig ve-
zetve, 12-5-ös magabiztos győ-

zelemmel zárta le a párharcot, 
és megérdemelten szerezte meg 
az ötödik helyet. – Gratulálok 
a BVSC-nek, teljes mértékben 
megérdemli az ötödik helyet a 
bajnokságban, habár az alap-
szakaszban megelőztük őket – 
nyilatkozta a klub közösségi ol-
dalának Matajsz Márk, a Valdor 
vezetőedzője a találkozó után. 
- Én inkább erre, a pozitív dol-
gokra emlékszem szívesen. Ez a 
mérkőzés nagyon nem sikerült 
nekünk. Próbáltunk felkészül-
ni egy nap alatt, a szentesi talál-

kozónk viszont sokkal szorosabb 
volt. Akartak és küzdöttek a játé-
kosaim, de nem volt szerencsénk 
sem és a BVSC lövései jobban ül-
tek, mint a mieink. Picit gyámol-
talanok voltunk, de ahogy a lá-
nyoknak is mondtam, ezt el kell 
felejteni. Sikerült jó csapatokat 
megelőzni, akik pedig előttünk 
vannak, azok tényleg jobbak ná-
lunk jelen pillanatban. Kihozta 
magából a maximumot az idei 
keret, le a kalappal a csapatom 
előtt a szezonbéli teljesítménye 
miatt.

Hering Viktor

Döntetlent játszott Deszken, 
így az utolsó forduló előtt őrzi 
hárompontos előnyét a deszki-
ekkel szemben a kiesés elkerü-
léséért vívott harcban a Szentesi 
Kinizsi SZITE megyei első osz-
tályban szereplő labdarúgócsa-
pata. A mieink a zárófordulóban 
szombaton az FK 1899 Szeged-
del játszanak hazai pályán, a 
Deszk Balástyára látogat, mind-
két találkozó 17 óra 30 perckor 
kezdődik.

A 93. percig győzelemre és biz-
tos bentmaradásra állt Deszken a 
Kinizsi, de ahogy az ilyenkor len-
ni szokott, a rengeteg kihagyott 
helyzet megbosszulta magát, és 
a hazaiaknak az utolsó utáni pilla-
natban sikerült pontot menteniük. 
– Már a vezető gólunkat megelő-
zően is számtalan helyzetünk volt, 
ordító gólhelyzeteket hagytunk 
ki, és már az első félidőben min-
den kérdést lezárhattunk volna a 
három pont sorsát illetően – nyi-
latkozta lapunknak Sallai Róbert, 
a Kinizsi vezetőedzője. – Sajnos a 

hosszabbításban szabadrúgásból 
egyenlíteni tudtak a deszkiek, így 
egyértelműen csalódott vagyok. 
Nagyon szerettünk volna nyer-
ni, hiszen ha ez sikerült volna, ak-
kor meghosszabbítottuk volna 
első osztályú tagságunkat, az utol-
só forduló eredményétól függetle-
nül. A három pont előnyünk meg-
van, nekünk tehát az egy pont is 
elegendő lenne az FK 1899 Sze-
ged-SZEOL ellen a bentmaradás-
hoz. 

A vezetőedző szerint stabil csa-
pat a szegedi, ellenük fegyelme-

zett, óvatos mérkőzésre kell ké-
szülni. – Nem kell rohannunk, nem 
vagyunk győzelmi kényszerben, 
kockáztatnunk sem kell, ugyanak-
kor végig koncentráltan kell fut-
balloznunk - mondta Sallai Róbert. 
Jó hír, hogy Szarvas József letöltöt-
te egy mérkőzésre szóló eltiltását, 
így ismét a szakvezető rendelkezé-
sére állhat a szombati bajnokin.

Szép eredmények születtek a hétvégén a WDSF Open verse-
nyeken. Az első 10 között az alábbi párosok végeztek a csehor-
szági Brno-ban.

Az International Standard Open verseny 47 fős mezőnyében:
           -Rónyai Zoltán – Busa Dóra - 4. helyezés
Ifjúsági  Standard Open 30 páros közül:
          -Gali Gergő – Kondacs Jázmin Bíborka - 1. helyezés
          -Molnár Ákos – Prozlik Melinda Lenke - 4. helyezés
          -Petrás Bene – Terdik Tímea(Valcer TSE) - 7. helyezés
Ifjúsági  Latin Open 36 páros közül:
          -Molnár Ákos – Prozlik Melinda Lenke - 9. helyezés
Junior II Latin Open 29 páros közül:
          -Fehér Erik – Baráth Csenge – 8. helyezés

Hatodik helyen végzett a Valdor a bajnokságban

Az első osztályért játszik a Kinizsi

Szilver-eredmények
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Hering Viktor

Az elmúlt hétvégén rendez-
ték a Dr. Rébeli-Szabó József 
Városi Sportuszodában a XXVI. 
Óvodától az Olimpiáig Nem-
zetközi Úszóversenyt. A Szen-
tes Városi Úszó Club versenyzői 
kiváló teljesítményt nyújtot-
tak, a 21 egyesület összesített 
pontversenyében a negyedik 
helyen végeztek. Szenczy Nó-
rával, a klub edzőjével beszél-
gettünk.

– Komoly hagyományokkal 
rendelkező versenyt rendeztek a 
sportuszodában, a fényképeket 
látva, a beszámolókat olvasva 
úgy tűnik sikerrel.

– Ezt én is így érzem. Annak 
idején Paulovics Tamás ötlete 
alapján kezdődött az Óvodától 
az Olimpiáig, majd Rébeli-Sza-
bóné Vincze Edit vitte tovább 

a szervezést, az idei volt az első 
verseny, amit nélküle rendez-
tünk meg. 21 egyesület 280 ver-
senyzője jött el hozzánk, és szin-
te rekordszámú, 1200 nevezés 
futott be a versenyszámokat il-
letően. Úgy gondolom, hogy Ta-
más bácsihoz és Edithez mél-
tó módon bonyolítottuk le a 
viadalt. Roppant büszke vagyok 
mind a huszonkét úszónkra, akik 
egyesületi szinten a negyedik 
helyen végeztek az összesített 
pontversenyben. 

– Továbbra is a felkészülést 
szem előtt tartva illesztették be a 
versenyprogramjukba ezt a szen-
tesi viadalt?

– Igen, a gyerekek terhelése 
volt a legfontosabb számunk-
ra, a célunk pedig az volt, hogy 
minél több számban, minél ke-
vesebb pihenőidővel álljanak 

rajtkőre. Le a kalappal előttük, 
hiszen akadt olyan úszónk, aki a 
két nap alatt összesen tizenegy 
versenyszámban indult, és a ti-
zenegyedik úszása alkalmával is 
javítani tudott a legjobb egyéni 
eredményén.

– Nagyon sokan eljöttek erre a 
versenyre, sőt, Sós Csaba, a ma-
gyar úszóválogatott szövetsé-
gi kapitánya is tiszteletét tette az 
uszodában. Mitől ennyire népsze-
rű az Óvodától az Olimpiáig?

– Véleményem szerint azért, 
mert ahogy közeledik az orszá-
gos bajnokság időpontja, egyre 
fogynak a versenyek, ugyanak-
kor még nagyon sok gyereknek 
szüksége van szintidőt úszni az 
ob-ra, és erre remek alkalom ez 
a szentesi verseny. Szinte min-
den korosztály képviselte magát 
a 2015-ös, vagy még annál is fi-

atalabb úszóktól kezdve a 2005-
ös vagy még idősebb korosztá-
lyú versenyzőkig. Sós Csabával 
még Tamás bácsi alapozta meg a 
barátságot, de Edittel is nagyon 
jóban voltak, és nagyon nagy 
öröm és megtiszteltetés volt szá-
munkra, hogy ő nyitotta meg 
a versenyünket. A színvonalról 
árulkodik az is, hogy itt volt Ug-
rai Panna is, aki áprilisban az or-
szágos bajnokságon a 100 méte-
res női hát döntőjét nyerte nagy 
egyéni csúccsal.

– Mire készülnek most verseny-
zőikkel?

– A következő erőpróbánk Bé-
késcsabán lesz, ezt követően 
Kecskemétre utazunk, majd az 
országos bajnokság előtti utol-
só versenyünk Hódmezővásár-
helyen lesz.

Hering Viktor

A Kozma István Magyar Bir-
kózó Akadémia adott otthont 
az idei év Felnőtt Országos Baj-
nokságának. A Ferencváros által 
megrendezett viadalon közel 300 
versenyző birkózott a bajnoki cí-
mekért. 

A Dr. Papp László Birkózó 
Egyesület versenyzője, Vajda 
Szebasztián a vizsgaidőszak kel-
lős közepén vállalta a részvételt 
és érte el felnőtt versenyen eddi-
gi legjobb eredményét. Az egye-
temi világbajnoki hatodik he-
lyezett birkózónak ezúttal egy 
pontszerző ötödik helyezést si-
került begyűjtenie. - Az után-
pótlásunk sem akart lemaradni 
a nagyok remek eredményeitől 
a hétvégén, és Szebasztián, Cseh 
Balázs és Cseh Tamara nyomdo-
kaiba lépve szerezték meg nem-
zetközi versenyen érmeiket – 
nyilatkozta lapunknak Mazula 
Erik, az egyesület vezetőedzője. 

– Birkózóink a Kiskunfélegyhá-
zán megrendezett, nagy hagyo-
mányokkal bíró Id. Besze Lász-
ló Emlékversenyen vettek részt. 
Ezen a napon nyolc nemzet, 26 
csapat, 280 birkózója mérte ös�-
sze tudását. Egyesületünkből 
sajnos hiányzott néhány kivá-
ló birkózó, így csak 23 fővel tud-
tunk részt venni a versenyen. 
Voltak, akik első alkalommal vet-
tek részt ilyen nagy nemzetkö-
zi megmérettetésen és élték át 
milyen egy birkózószőnyeg kö-

zepén állni és megküzdeni a 
győzelemért. Külön nagy öröm, 
hogy a 26 csapatból az előkelő 4. 
helyen zártuk a csapatversenyt. 
Az érmesek, helyezettek ered-
ményei: Különdíjas - Pető Bar-
nabás I. hely, minibajnok. I. he-
lyezettek: Gyói Zétény - gyerek 
kcs., Barna Milán Benjámin- U13 
kcs., Nagy Dávid- U13 kcs. II. he-
lyezett: Lovas Péter - gyerek kcs., 
Dragon Péter - gyerek kcs., Kar-
dos Ármin - U11 kcs, Szakál Éva 
- U13 kcs. III. helyezettek: Farkas 

Milán - gyerek kcs., Pető Nándor 
- gyerek kcs., Tápai Péter - gyerek 
kcs., Pozsár Zalán - gyerek kcs., 
Farkas Vivien - U11 kcs., Hankó 
Bertalan - U11 kcs., Nagy Patrik - 
U11 kcs., Barna László Áron U13 
kcs., Sági Attila - U13 kcs., IV. he-
lyezettek: Szakal Katalin - U11 
kcs., Bartyik Márton - U11 kcs. 
V. helyezett: Tápai Levente - U13 
kcs., Pozsár Ákos- U13 kcs. VI. he-
lyezett Kátai János - U13 kcs., Be-
regszászi Dávid - U13 kcs.

Remek verseny, pazar szentesi eredményekkel

Felnőtt bajnoki helyezés és Kiskun Kupa-érmek a birkózóknál




